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Úvod 

I.  Původce fondu  
 

Výtvarník František Bílek se narodil 6. 11. 1872 v Chýnově, okr. Tábor, kde také 15. 

10. 1941 zemřel. Původně studoval malbu na pražské Akademii výtvarných umění, odkud 

přešel na Uměleckoprůmyslovou školu, kde se věnoval sochařství. Získal Lannovo 

stipendium, které mu umožnilo pokračovat ve studiu na Academie Calarossi v Paříži.   

Ve svém díle byl ovlivněn přátelstvím s básníky J. Zeyerem a O. Březinou. Stal se 

nejvýznamnějším představitelem secesně symbolického sochařství. Jeho tvorba odráží hledání 

smyslu lidské existence. V roce 1911 si v Praze postavil originální dům s ateliérem, kde je 

dnes stálá expozice věnovaná jeho dílu. Posléze žil střídavě i v rodném Chýnově, kde se 

kromě řezbářství věnoval i keramické tvorbě.  

Bílkova manželka Berta (1882 - 1964) pocházela z rodiny lékaře Jaromíra Nečase. 

Sama celý život velmi obdivovala uměleckou tvorbu manžela a podporovala jej. 

Dcera Berta Mildová-Bílková (1905 - 1971) působila od konce dvacátých let jako 

pracovnice Sociální práce Církve československé. Od roku 1941 se také jako ředitelka starala 

o provoz Bílkovy galerie a přispívala do novin a časopisů drobnými články o otcově díle. Od 

roku 1953 pracovala v pražských a chýnovských objektech jako zaměstnankyně Národní 

galerie, později, po převzetí pražské vily státem, byla zaměstnána v archivu Národní galerie u 

Anny Masarykové.  

Syn František Jaromír Bílek (1907 - 1975?) se díky rodinnému prostředí rozhodl stát 

knězem. Po ukončení studia působil v rámci Církve československé. V době okupace  

přechodně pracoval jako intendant Horáckého divadla v Třebíči. Po komunistickém převratu 

v r. 1948 s celou rodinou emigroval a usadil se v Uruguayi (Valdense, Montevideo). 

S manželkou Růženou vychoval tři děti: Františka, Alenu a Zdeňka.  

Druhou část rodinného archivu tvoří pozůstalost členů rodiny Nečasů, z níž pocházela 

výtvarníkova manželka Berta Bílková. V relativní úplnosti se zachovaly osobní doklady jejího 

otce, pražského městského lékaře Jaromíra Nečase st. (1849 - 1915), totéž se bohužel nedá 

říci o ostatních částech fondu: korespondenci, rukopisech, tiscích a výstřižcích. Přesto 

zůstávají tyto materiály cenným svědectvím zejména o Nečasových studentských letech. 

Archiv obsahuje jeho deníky z gymnaziálních studií v Hradci Králové, mladistvé literární 

práce, školní sešity či zápisky z vysokoškolských přednášek. 

V podobném rozsahu se zachovaly rovněž materiály bratra Berty Bílkové, lékaře 

Jaromíra Nečase ml. (1879 - 1962). Kromě velkého množství osobních dokladů z let 1886 - 

1962 (100 ks) stojí za zmínku i konvolut dokumentů k darování rodinné vily v Ronově nad 
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Doubravou státu. Archiv pak obsahuje pouhý zlomek jeho korespondence a rukopisů. 

Badatelsky cenné jsou především dosud netištěné Nečasovy memoáry, jež pod názvem Ze 

vzpomínek starého lékaře sepsal ve svém pozdním věku. 

Archiv prakticky neobsahuje materiály druhého bratra Berty Bílkové, středoškolského 

profesora a editora dopisů Otokara Březiny Františku Bílkovi Viléma Nečase ml. (1881 - 

1948). Kromě přípravných poznámek k zmíněné korespondenci a raných beletristických 

pokusů zůstaly zachovány jen nečetné dopisy, jež psal ostatním rodinným příslušníkům za 

první světové války. 

 

II. Vývoj a d ějiny fondu 

Galerie hlavního města Prahy (dále GHMP) získala archiválie rodin Bílkových a 

Nečasových darem v roce 1990 současně s Bílkovou chýnovskou vilou. Osobní pozůstalost 

byla nalezena na půdě vily po smrti dcery původce Berty Mildové-Bílkové. Před rozsáhlou 

rekonstrukcí chýnovského objektu pracovnice GHMP paní Vladimíra Ziková tyto materiály 

přemístila do vhodnějších prostor pražského depozitáře a předběžně uspořádala. 

Bohužel zde byl fond zasažen při povodni v r. 2002. Poté byl předán do Státního 

ústředního archivu (SÚA, od roku 2005 Národního archivu) k fyzickému ošetření, konečnému 

zpracování a zpřístupnění badatelům. Fond byl předán v rozsahu 66 kartonů a 7 desek . 1 

V roce 2003 byla podepsána smlouva o úschově (depozitu) fondu. 2  Na základě této 

smlouvy byla v prosinci 2003 do SÚA předána i fotografická část fondu v rozsahu cca 1000 

fotografií a 200 negativů opatřených soupisem. 3 

 

III. Archivní charakteristika fondu 

Archiv byl rozdělen do několika celků, které tvoří písemnosti jednotlivých rodinných 

příslušníků.  Klíčové místo zaujímají materiály výtvarníka samotného. Převážná část fondu 

byla po zpracování umístěna do archivních kartonů, samostatně byly uloženy dokumenty 

větších rozměrů.  

Po poškození části fondu vodou při povodni v r. 2002 GHMP požádala SÚA o 

odbornou pomoc. V březnu 2003 provedl Dr. Ing. Michal Ďurovič, vedoucí oddělení péče o 

fyzický stav archiválií SÚA, v sídle GHMP v Trojském zámku odbornou prohlídku archiválií. 

Část fondu v rozsahu cca 8 kartonů byla zasažena vodou. Především díky okamžitému zásahu 

paní V. Zikové byly ztráty minimalizovány. Některé rukopisy psané inkoustem jsou však 

                                                 
1 Viz  SÚA, č. přírůstku 5538 
2 Viz  SÚA č. j. 1255/06-03 
3 Viz  SÚA č. přírůstku 5539, SÚA č. j. 4535/06-03 
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nečitelné. Plíseň byla nalezena pouze na několika drobných kresbách. Vzhledem k těmto 

okolnostem byly všechny archiválie ihned po převezení do SÚA chemicky ošetřeny 

v dezinfekční lince MATACHANA etoxenem. Následně byly dokumenty vloženy do 

popsaných přebalů a uloženy do nových speciálních kartonů z nekyselé lepenky. 

Překrabicováním fondu došlo k dalším změnám v původním soupisu. K uložení cenných 

archiválií větších rozměrů (diplomy, ceny ze soutěží, kresby, fotografie ke knize Otčenáš, aj.) 

zhotovili restaurátoři atypické desky. Desky jsou označeny římskými číslicemi a v soupise byl 

o změně uložení učiněn záznam.  

 Počet původně převzatých 66 kartonů, přes menší úbytek při povodni, po ošetření 

v SÚA, uložení do ochranných obalů a překrabicování  překvapivě vzrostl na celkový počet 

74 kartonů a 7 desek větších rozměrů. 

S ohledem na postupující degradaci fotografií a negativů, náklady na jejich 

restaurování a zajištění vhodného prostředí pro jejich uchování, byl soubor fotografií předán 

do NA a tvoří dílčí část fondu, která je ve správě fotoarchivu.  

 

IV. Rozbor obsahu fondu 

Písemnosti Františka Bílka se nedochovaly v úplnosti. Je to patrné již v části první, 

kterou tvoří osobní doklady. Zde jsou zpracovány dokumenty od 90. let 19. stol. do autorovy 

smrti, nenalezneme zde však materiály z dob jeho studií a prvních let chýnovského období. 

Badatelsky zajímavé jsou především konvoluty dokladů k vzniku a provozu domů v Chýnově 

a v Praze. Menší množství dokumentů se vztahuje k období 20. a 30. let, zejména 

k výtvarníkově dobové volné a funerální plastice. Informace o této tvorbě obsahuje spíše část 

Korespondence, která se však zachovala také pouze torzovitě.  Její nejzajímavější část 

s dopisy významných výtvarníků a básníků byla v průběhu 60. let prodána prostřednictvím 

antikvariátů do archivu Národní galerie a literárního archivu Památníku národního 

písemnictví (dále LA PNP). Součástí fondu ve vlastnictví GHMP proto zůstal jediný větší 

konvolut originálních dopisů s Viktorem Foersterem v počtu 138 ks. Korespondence 

rodinných přátel (Kodymovi, Křížovi, Ladislav Procházka) byla rozdělena již na sklonku 40. 

let, po emigraci Bílkova syna Františka Jaromíra. Některé z těchto dopisů v roce 2000 získal 

po smrti umělcovy vnučky Aleny Bílkové (Bártové) do svých sbírek LA PNP. V původním 

uspořádání byly ponechány konvoluty korespondence k Bílkovým jubileím a blahopřání 

k udělení Katzovy (1937) a Národní (1941) ceny.  Spíše ve výjimečných případech zůstaly ve 

fondu uchovány výtvarníkovy rukopisy. Jedná se o přípisy do výstavních katalogů, kratičké 

texty z posledních let života a drobné poznámky.  Z tisků má, kromě reprodukcí Bílkových 
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prací, badatelskou hodnotu především množství katalogů výstav, na nichž bylo během jeho 

života i posmrtně představováno jeho dílo. Rozsáhlý konvolut tisků notového materiálu je 

zajímavým svědectvím o repertoáru, jenž provozovali členové rodiny při soukromých 

„koncertech“ (Bílek sám hrál na flétnu). Tisky skladeb inspirovaných výtvarníkovým dílem 

nebo posílaných jako dar autorů (např. Josef Bohuslav Foerster či Bohuslav Taraba) obsahují 

rukopisná věnování. Cenným doplňkem fondu je množství výstřižků týkajících se 

 výtvarníkových přátel (Zeyer, Březina, Deml), jeho biografie i jeho tvorby.  Zachovány 

zůstaly rovněž některé drobnější předměty osobní potřeby (brýle, klobouk) a výtvarné náčiní 

(štětce, paleta, barvy, fixírka, dláta atd.). Uvedené trojrozměrné předměty jsou zaznamenány 

v oddílu varií, pro výstavní účely však zůstanou trvale ve správě GHMP. 

Část fondu, týkající se  Bílkovy manželky Berty, roz. Nečasové, (1882 - 1964) není 

rovněž zachycena v úplnosti. Neobsahuje prakticky žádné osobní dokumenty. Dochoval se 

však konvolut dokladů týkajících se návrhu darovací smlouvy k pražskému domu. Část 

korespondence manželky obsahuje dopisy převážně soukromého rázu. Péče Berty Bílkové o 

osud výtvarníkova díla je v úplnosti uložena v korespondenci korporační.  

Dochované doklady dcery Berty Mildové-Bílkové se vztahují především k jejímu 

působení v Bílkově galerii a k péči o otcův odkaz. Ostatní, převážně osobní dokumenty se 

zachovaly torzovitě a připomínají společenské aktivity a záliby zůstavitelky (legitimace 

Československého Červeného kříže, Církve československé, České mykologické společnosti).  

Také větší část korespondence korporační a množství konceptů a kopií dopisů odeslaných 

přibližuje působení Berty Mildové-Bílkové ve funkci ředitelky Bílkovy galerie. Relativně 

v úplnosti se zachovaly rukopisy a koncepty publicistických prací věnované převážně otcovu 

dílu, jeho životním osudům a autorčině činnosti v sociální práci v Církvi československé. 

Výtvarníkovo rodinné zázemí a okruh jeho přátel přibližují deníkové záznamy a vzpomínkové 

črty v denících, kalendářích a zápisnících. 

Zlomek písemné dokumentace syna Františka Jaromíra Bílka (1907-1975?) obsahuje 

kromě několika rukopisů a korespondence ze 60. let převážně dokumenty z doby před 

odchodem z vlasti. Nejrozsáhlejší konvolut Bílkových dokladů se týká jeho obchodních 

aktivit souvisejících s působením v Církvi československé. Ve třicátých a čtyřicátých letech 

nabízel kolegům duchovním keramické kopie otcových děl pro soukromou potřebu i pro 

výzdobu modliteben. K ostatním rodinným příslušníkům, manželce Františka Jaromíra 

Růženě a dětem Františkovi, Aleně a Zdeňkovi se dochoval pouhý zlomek materiálů. Značně 

torzovitá je také část korespondence, většina dopisů pochází z doby okupace. Mezi rukopisy 

se nalézají kromě pokusů beletristických a kněžských proslovů i kapitolky ze vzpomínek. 
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Tyto memoáry vznikaly v exilu a do Československa je Bílek zaslal jako přílohy svých 

dopisů. 

Cenný konvolut představují knihy dedikované F. Bílkovi či jeho rodinným 

příslušníkům. Jedná se o díla s podpisy renomovaných autorů, mj. J. Demla, O. Fischera, J. B.  

Foerstera, E. Chalupného, J. Karáska ze Lvovic, E. Lešehrada, G. Preissové, aj. 

Archiv rodiny výtvarníka Františka Bílka (1872 - 1941) obsahuje množství cenných 

materiálů dokumentujících důležité okamžiky Bílkovy životní a tvůrčí dráhy, přinášejících 

však i řadu dosud nezpracovaných informací o jeho rodinném zázemí, společenském 

postavení či přátelských kontaktech. Samostatný a kvantitativně obsáhlý okruh materiálů se 

váže k ohlasu umělcova díla i k jeho systematickému připomínání a zpřístupňování, jež 

prostřednictvím péče o Bílkovu galerii a publicistiky zajišťovali v letech okupačních 

a poválečných především nejbližší rodinní příslušníci. 

Fotografická část fondu představuje cenný dokumentární celek zahrnující život 

umělcovy rodiny a jeho díla. 

 

V. Záznam o uspořádání fondu a sestavení pomůcky 

Fond archivně uspořádal Tomáš Pavlíček v letech 2000 - 2001 podle zásad užívaných 

v literárním archivu Památníku národního písemnictví. 4 Bohužel těsně před dokončovacími 

pracemi byl fond zasažen vodou. Fond byl vysušen a předán do SÚA k fyzickému ošetření, 

konečnému zpracování a zpřístupnění badatelské veřejnosti. 

Po očistě fondu v dezinfekční lince následně provedli archiváři SÚA PhDr. J. Bubeník 

a A. Blodigová revizi všech archiválií, zpětně vřadili archiválie zasažené a zachráněné při 

povodni a archiválie větších rozměrů přeřadili podle věcného hlediska. Soupis byl upraven 

tak, aby více odpovídal zákonným archivním normám 5, a byly z něj vyškrtnuty zničené 

dokumenty, které nebylo možné již restaurovat. Grafická úprava soupisu respektuje tabulkový 

způsob jeho zpracování autorem.  

 Rodinná korespondence tvoří specifickou část archivu. Je uložena v 6 kartonech 

a obsahuje badatelsky dosud nevyužitý materiál. Byla seřazena podle odesílatelů dopisů. 

 Za soubor archiválií byl zpracovatelem T. Pavlíčkem zařazen celek drobných tisků a 

knih vztahující se k dílu F. Bílka, umělecké časopisy od počátků minulého století a knihy 

dedikované původci fondu či jeho rodinným příslušníkům. V SÚA byl dopracován seznam 

knih dle dedikátorů a doplněn do původního soupisu. 

                                                 
4 Krulichová  Marie, Vinařová  Milena, Pokyny pro zpracování archivního materiálu v Literárním archivu  PNP, 
1977, vydal Literární archiv Památníku národního písemnictví 
5 Přílohy č. 1 a č. 2 k Vyhlášce č. 645/2004 Sb. 
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Z důvodu vyšších nároků na podmínky archivace byly z písemné části fondu v GHMP 

vytříděny fotografie, jejichž prvotní soupis sestavila V. Ziková v roce 2003. Fotografie 

technicky zpracovala, uložila a vypracovala prohloubený soupis v r. 2004 pracovnice 

fotoarchivu Naďa Slezáková.  Soupis tvoří dílčí část pomůcky. 

 

 

V roce 2010 byl fond převezen z Národního archivu zpět do nově zřízeného Centra Františka 

Bílka v zrekonstruované Bílkově vile v Praze na Hradčanech a  uložen v jeho archivu. 
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Inv. č.  Obsah a časový rozsah              Karton  
    1              1 
 
I. Doklady vlastní 

 

1. Bílek František 
 
Auszug aus dem Prüfungs – Protokolle, 26. 12. 1894, 1 kus       
Daňové doklady z let 1898 – 1903, 9 ks 
Konvolut dokladů k chýnovskému domu z let 1899 – 1953, 18 ks 
Účet za zastupování v právních záležitostech vystavený advokátem 

Karlem Cikhartem 27. 2. 1904, 1 kus 
Konvolut dokladů vztahujících se k Bílkově vile v Praze a vile 

dr. Ladislava Procházky z let 1910 – 1916, 78 ks 

Smlouva F. Bílka s Janem Drobníkem o technickém provedení Husova  
pomníku v Kolíně z 16. 6. 1913, 1 kus 

Účet vystavený knihařstvím a papírnictvím Vítězslav Berndt 25. 11. 1915, 1 kus 
Potvrzení Karla Hübschmanna o způsobu placení plastiky „Jak neomezené je naše království“  

ze 4. 12. 1915, 1 kus 
Objednávka pomníku „Velebí duše má Hospodina“ vystavená Františkem Bernardem  

Vaňkem 15. 2. 1916, 1 kus 
Účet a stvrzenka za zhotovení nápisu na hrob Jaromíra Nečase z 18. 2. a 21. 2. 1916, 2 ks 
Účet vystavený štukatérstvím F. Sýkora 17. 3. 1916, 1 kus 
Objednávka na pomník Jana Blahoslava v Přerově ze 4. 11. 1919, 1 kus 
Konvolut dokladů týkajících se provozu pražského domu z let 1922 – 1926, 36 ks 
Konvolut daňových dokladů z let 1923 – 1926, v původním uspořádání, 33 ks 
Účet od Ústřední rady českých spořitelen z 20. 9. 1927, 1 kus 
Konvolut dokladů k pracem provedeným pro Františka Bílka firmou Franta Anýž v letech  

1929 – 1931, 6 ks 
Účet za náhrobní pomník rodiny Zvěřinovy vystavený sochařem a kameníkem Františkem  

Kadeřábkem 25. 10. 1930, 1 kus 
Legitimace České akademie věd a umění z 28. 10. 1930, 1 kus 
Účet vystavený závodem K. Novák za formování a odlití sádrového reliéfu ze 14. 6. 1935,  

1 kus 
Účet za květinový věnec na hrobku dr. Katze z 19. 1. 1937, 1 kus 
Účet za zahradní práce vystavený v listopadu 1938, 1 kus 
Potvrzení SVU Mánes o převzetí plastik F. Bílka pro výstavu podobizen z 1. 3. 1939, 1 kus 
Domovský list z 30. 11. 1939, 1 kus 
Účet za nová střešní okna a čištění odpadu z roku 1939, 1 kus 
Občanská legitimace z 12. 1. 1940, 1 kus 
Průkaz člena Sdružení českých umělců grafiků Hollar z roku 1940, 1 kus 
Ústřižek složenky z 8. 10. 1941, 1 kus 
Účet za okna a jejich výměnu vystavený sklenářstvím František Fišer, b.d., 1 kus 
Poslední vůle (opis), b.d., 1 kus 
Úmrtní oznámení Františka Bílka z října 1941, 6 ks 
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    1              1 
 

2. Bílková Berta 

 
Stvrzenka na obnos zaplacený hlavní pokladně hl. města Prahy z 26. 9. 1923, 1 kus 
Zápis o výsledku prohlídky sklepních místností pražské vily z 26. 5. 1944, 1 kus 
Místopis pražské vily z 16. 5. 1947, 1 kus 
Potvrzení o veřejné prospěšnosti Bílkovy galerie vystavené Ministerstvem školství a národní  

osvěty 5. 4. 1948, 1 kus 
Vyúčtování prodaných grafických listů z 31. 12. 1950, 1 kus 
Potvrzení Ministerstva informací a osvěty ze 14. 2. 1951 o převzetí reliéfu F. Bílka Vznik  

božích bojovníků, 1 kus 
Přiznání k domovní dani k 1. 1. 1953, 2 ks           
Protokol o závadách zjištěných při požární prohlídce ze 7. 4. 1956, 1 kus 
Konvolut dokladů (koncepty a kopie) týkajících se návrhu darovací dohody k pražskému  

domu z roku 1957 a b.d., 12 ks 
Ústřižky složenek z let 1957-1962, 4 ks 
Potvrzení o převzetí plastiky Julia Zeyera pro výstavu Zdenky Braunerové v Roztokách  

u Prahy z 6. 4. 1963, 1 kus 
Souhlas Berty Bílkové s reprodukcí kresby Františka Bílka a s věnováním této kresby do  

sbírek Městského muzea v Chýnově, b.d., 1 kus 
Úmrtní oznámení Berty Bílkové ze srpna 1964, 22 ks 
 
 

3. Mildová-Bílková Berta 

 
Vkladní knížka Občanské záložny v Chýnově z roku 1921, 1 kus 
Legitimace Filharmonického sboru v Praze z 31. 12. 1925, 1 kus; poukázka na vstupenku za  

sníženou cenu na koncerty České filharmonie, 1 kus 
Členské průkazy Československé obce sokolské z let 1925 a 1938, 2 ks 
Průkazy členství v Církvi československé z let 1931 a 1967, 2 ks 
Účet (dodatek) za výstřižky k úmrtí Františka Bílka ze 24. 11. 1941, 1 kus 
Legitimace člena České mykologické společnosti z let 1943 – 1949, 5 ks 
Legitimace Ústředí sociální práce Církve československé z 1. 1. 1947, 1 kus 
Cestovní pas z 11. 2. 1947, 1 kus 
Pracovní průkaz z 8. 11. 1947, 1 kus 
Konvolut dokladů vztahujících se k výstavě děl Františka Bílka v Mariánských Lázních  

z roku 1947, 8 ks 
Členské průkazy ROH z 1. 1. 1948 a 31. 3. 1958, 2 ks 
Deník z roku 1944 
 
2                   2 
   
Účet za přípravné práce pro tisk Otčenáše F. Bílka z 23. 5. 1949, 1 kus 
Vyúčtování výloh spojených s provozem Bílkovy galerie za léta 1949 – 1950 (kopie), 1 kus 
Poděkování Muzea Bedřicha Smetany v Praze za věnování návrhů pomníku a portrétu  

B. Smetany z 29. 3. 1951, 1 kus 
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Osvědčení o správě Bílkovy galerie z 8. 4. 1951, 1 kus 
Potvrzení o účasti na žňových brigádách z 29. 8. 1951, 1 kus 
Pololetní výkaz o chýnovské budově Bílkovy galerie ze 7. 7. 1953, 1 kus 
Členské legitimace Československého červeného kříže z 15. 8. 1953 a 2. 1. 1958, 2 ks;  

průkazky Československého červeného kříže z 13. 11. 1958 a b.d., 2 ks 
Uhelný list z 8. 6. 1955, 1 kus 
Protokol o zapůjčení exponátů pro výstavu v Alšově jihočeské galerii z 11. 10. 1955, 1 kus 
Konvolut dokladů týkajících se převodu pražské vily československému státu z let 1958 –  

1963, 13 ks 
Průkaz člena domovní požární hlídky z 20. 10. 1961, 1 kus 
Účty a další doklady týkající se opravy střechy pražské vily z let 1961-1962, 6 ks 
Konvolut dokladů k opravě plastiky Modlitba nad hroby z let 1962-1963, 7 ks 
Restaurátorská zpráva k Modlitbě nad hroby ze 7. 6. 1963, 1 kus 
Doklady k prodeji knih do antikvariátu z roku 1963, 7 ks 
Podací lístky a ústřižky složenek z let 1964 – 1970, 7 ks 
Posudek o pomníku Jana Husa v Braníku vystavený B. Mildovou-Bílkovou 20. 1. 1965, 1 kus 
Protokol Muzea husitského revolučního hnutí v Táboře o zapůjčení dřevořezby a grafiky  

J. Husa z 24. 8. 1965, 1 kus 
Protokol o zapůjčení materiálu Alšově jihočeské galerii z 20. 12. 1965, 1 kus 
Protokol o zapůjčení exponátů Alšově jihočeské galerii z 15. 11. 1966, 1 kus 
Protokol o zapůjčení materiálu k výstavě Secese pořádané Moravskou galerií Brno roku 1966,  

1 kus 
Darovací listina k exponátům pro Uměleckoprůmyslové muzeum v Prazez 6. 12. 1967  

(kopie), 1 kus 
Seznam zapůjčených dřevorytů pro Vlastivědné muzeum v Písku z roku 1967, 1 kus 
Darovací listina pro Památník národního písemnictví z 24. 1. 1968, 1 kus 
Výpůjční protokol o převzetí materiálu Pedagogickým muzeem J. A. Komenského z 27. 2.  

1968, 1 kus 
Potvrzení Jindřicha Šámala o vypůjčení materiálu z pozůstalosti Františka Bílka z 29. 4. 1969,  

1 kus 
Kupní smlouva k prodeji reliéfu „Lkající anděl“ Galerii hlavního města Prahy z 22. 7. 1969,  

1 kus 
Plán zahrady u pražské vily z 1. 1. 1973 (kopie), 1 kus 
Výstavní řád Bílkovy galerie, b.d., 1 kus 
Legitimace člena Společnosti Antonína Dvořáka, b.d., 1 kus 
 
 

4. Bílek František Jaromír 
 
Potvrzení Ústřední rady Církve československé o převzetí splátky na dluh z 6. 2. 1931, 1 kus 
Konvolut korespondence a dokladů k prodeji plakety Karla Farského z roku 1937 

(v původním uspořádání), 165 ks 
Dodatek k pojistné smlouvě se vzájemnou pojišťovnou v Plaňanech z 15. 1. 1938, 1 kus 
Pojistná smlouva uzavřená s republikánskou lidovou pojišťovnou 13. 5. 1938, 1 kus 
Rozpočet na provedení elektroinstalace v chýnovské vile z 2. 11. 1941, 1 kus; účet za  

provedenou elektroinstalaci ze 7. 3. 1943, 1 kus 
Ústřižky složenek a podací lístky z let 1941 – 1942, 13 ks 
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Účty vystavené Štencovým grafickým závodem 13. 4. a 9. 9. 1942, 2 ks 
Účet za vápno z 15. 4. 1942, 1 kus 
Účet vystavený firmou František Staněk 29. 4. 1942, 1 kus 
Převodní příkaz z 29. 6. 1942, 1 kus; odpis za poukaz bez úhrady z 3. 7. 1942, 1 kus 
Potvrzení o převzetí peněz za úpravu zahrady od Anny Kadlečkové z 20. 7. 1942, 1 kus 
Výkaz odměny a cestného učiteli náboženství za září a říjen 1942, 1 kus 
Potvrzení o převzetí peněz za zednické práce od Václava Vežvalda z roku 1942, 4 ks 
Výpisy ze šekového účtu a ústřižky složenek potvrzující příjem peněz z roku 1942, 28 ks 
Konvolut dokladů vztahujících se k pracem vyhotoveným firmou Keras z let 1942 – 1943,  

7 ks 
Potvrzení Družstva keramiků v Bechyni o zaplacení částky za vyhotovení křížů F. Bílka 

z 13. 4. 1943, 1 kus 
Zpráva dr. V. Kotta o léčení Františka Jaromíra Bílka z 8. 5. 1943, 1 kus 
Plná moc vystavená Horáckým divadlem v Třebíči 25. 10. 1943, 1 kus 
Poukázky k lékaři z let 1943 – 1944, 3 ks 
Plukovní rozkaz č. 12 vystavený v Benešově 19. 6. 1945, 1 kus 
Členská legitimace Svazu československo-sovětského přátelství 

z 23. 7. 1945, 1 kus;  
stvrzenka o zaplacení členských příspěvků z 24. 2. 1949, 1 kus 

Lučební rozbor půdy z 30. 10. 1949, 1 kus 
 

 

5. Bílková Růžena 
 
Pověření k vyučování náboženství z 1. 9. 1932 a 10. 9. 1940, 2 ks 
Členská legitimace Sociálního odboru náboženské obce Církve československé v Hořelici  

z roku 1936, 1 kus 
Průkaz na režisérský kurs vystavený Okresním osvětovým sborem v Pacově roku 1940, 1 kus 
Stanovení podmínek spolupráce se Slovanskou pojišťovnou z 15. 7. 1941,1 kus; 

návrh na sjednání doživotního pojištění s Josefem Pluhařem částečně vyplněný  
Růženou Bílkovou z 1. 8. 1941, 1 kus; 
ústřižky složenek z 31. 7. a 2. 9. 1941, 2 ks; 
vládní nařízení týkající se soukromého pojištění, tisk, 1 kus 

Doporučení k přijetí do nemocnice v Táboře vystavené dr. V. Kottem 30. 7. 1942, 1 kus 
 
 

6. Bílek Jan            
 
Souhlas Jana Bílka (otce F. Bílka) ke vstupu Antonína Bílka do Vojenského zeměpisného  

ústavu z 6. 4. 1901, 1 kus 
 
 

7. Bílková Marie 
 
Úmrtní oznámení Marie Bílkové z 30. 3. 1943, 1 kus 
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8. Bílek Zdeněk 
 
Potravinový lístek na březen 1944, 1 kus 
 
 

9. Bílková Alena 
 
Spořitelní knížka Spořitelny města Pacova z roku 1939, 1 kus 
Potravinový lístek na březen 1944, 1 kus 
 

 

II. Doklady cizí (související s působením Františka Jaromíra Bílka) 

 
1. Legitimace členů Církve československé a českomoravské (farníků F. J. Bílka) z let 

1930 – 1939, 5 ks 
    Rodný a křestní list Marie Jany Dufkové, kopie vystavená 10. 6. 1938, 1 kus 
    Rodný a křestní list Taťány Dufkové, kopie vystavená 23. 11. 1939, 1 kus 
    Osvědčení o vykonání občanských ohlášek sňatku Wolfganga Mašáta a Miloslavy Čechové  

z 19. 2. 1941, 1 kus 
    Dispens od sňatkových vyhlášek k sňatku Viktora Víchy a Miloslavy Kitlerové 

z 28. 2. 1941, 1 kus 
 
 
2. Kudláček Jan 
 
    Souhlas JZD k odebrání dřeva v polomu z 29. 9. 1975, 1 kus 
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III. Korespondence vlastní (přijatá) 

 
 

1. Bílek František 

 
Ballo Ivan 1  1931 
Bauše (?) Ivan 1  1926 
Besson Emile 1  1926 
Bezruč Petr (opisy) 3  1932-1941 

příl.: 1 kopie 
Boettinger Hugo 2  1922-1925 
Boháček Karel 1  b.d. 
Bosáček Jindřich 1  1908 
Bosáčková-Šárecká Maryša 3  1908, b.d. 
Bourdelle Émile Antoine 1  1919 
Brabeček František 2  1917 
Bradová Marie 1  1939 
Branišovi 7  1929-1939, b.d. 
Broshe Anthony 3  1927-1930 
Brotherton Edward Allen 2  1925 

příl.: vizitka, 2 ks; k druhému dopisu připojen opis telegramu 
Březina Otokar 1  1910 
Bunand Antonin 1  1909 
Burg Emil S. 4  1902, b.d. 
Cvek Vojtěch 1  1937 
Čada František 1  1912 
Čapek Ladislav 1  1941 
Černý Adolf 2  1934-1936 
Černý Vratislav 1  1930 
Červenka Jar. 1  1925 
Deml Jakub 4  1905-1925 
Deml Jakub (strojop. opisy Demlových dopisů F. Bílkovi z let 1901 – 1927 pořízené 

B. Mildovou-Bílkovou), 213 ll 
Deml Jakub (strojop. opisy Demlových dopisů F. Bílkovi z let 1901 – 1927 pořízené 

B. Mildovou-Bílkovou), duplikáty, 30 ll 
Domorázek Karel 1  1921 

příl.: výstřižek, 1 kus 
Dostál-Lutinov Karel 2  1912-1921 
Drobník Jan 13  1911-1914 
Dyk Alois 1  1937 
Fiala Otakar 2  1928-1933 
Florian Josef 2  1901, b.d. 
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Foerster Viktor 138  1891-1907, b.d. 
Forman Miroslav 1  1934 
Formánek K. 1  1934 
Foustek (?) Břetislav 1  1939 
Frantes Jan 3  1903-1912 
František Šimon 1  1919 
Frinta 1  b.d. 
Fuchs František 2  1936 
Haasz Antonín Dominik 3  1907-1919 
Hájek Karel B. 1  1924 
Hataš (?) 1  1913 
Hégr Miloslav 1  1935 
Heinegg H. 1  1902 
Helcelet Mojmír 2  1931-1933 
Hemelík Josef 1  1933 
Heyduk Adolf 1  1900 
Hoffmann Karel 1  1929 
Holeček Josef (opis) 1  1922 

příl.: kopie 
Hrubý Otokar 7  1913-1939 

příl.: výpisky z deníku Boženy Hrubé, sestry O. Hrubého, 4 ll 
Hulán Antonín 2  1910 
Hübschmann B. (?) 1  1921 
Hýsek Miloslav 2  1931-1933 
Chalupný Emanuel 4  1926-1941 
Chudoba František 1  1928 
Jančar Josef 1  1924 
Janeček Jaroslav 1  1940 
Jech František 2  1931-1934 
Ježková J. M. 1  1926 
Jílek (?) 1  1937 
Kabelík Jan 1  1933 
Kabelková Františka 1  1929 
Kabeš Jaroslav 5  1941 
Kadrávek 1  1923 
Kaláb Method 1  1941 
Kapinus Josef 4  1929-1940 

příl.: fotografie Kapinových dětí z roku 1940, 1 kus 
Kašpárek Josef 1  1939 

příl.: výstřižek, 1 kus 
Kašpárková Milena 1  1940 

příl.: úmrtní oznámení Josefa Kašpárka, 1 kus 
Katz Viktor 1  1937 
Kavan Bohumil 1  1940 
Kavánová Marie 1  b.d. 
Khun František 1  1910 
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Kiesewetter 1  1928 
Klimeš 1  1924 
Klicpera Emanuel 2  1929-1940 
Kodymovi 9  1939-1940 
Kofroňová Anna 1  1919 
Konůpek Jan 1  1919 
Kopecký Vojtěch 1  1931 
Kosterka Hugo 9  1897-1900 
Kovárna František 1  1941 
Kozlová E. 1  1918 
Kozlovský T. 1  1935 
Kožušníček 3  1920-1923 
 

    5              5 

 
Krčméry Š. 1  1928 
Krejčí Antonín 1  1941 
Krula Jaroslav 1  1936 
Krupičkovi 1  1940 
Křenek Jaroslav 1  1915 
Kučerová A. 1  b.d. 
Kudrna Alois 2  1891 

příl.: 1 dopis Administration Générale de ľ assistance publique – Paříž z roku 1891, 
týkající se úmrtí Augustina Kudrny v pařížské nemocnici St. Antoiné 

Kunstovný Otakar 1  1913 
příl.: smlouva na zhotovení pomníku Jana Husa v Kolíně z 20. 12. 1912 

Kyselo Jan 9  1909-1922 
Lhotákovi Kamil a Hermína 1  1921 
Liška Roman 1  1926 
Lohniský Bohuslav 17  1930-1939 
Lukšů Matěj 3  1929-1930 
Marešová Anna 4  b.d. 
Matějka Ladislav 1  1932 
Matoušek Otakar 1  1934 
Melichar František 1  1924 
Mesesnal F. 3  1924 
Mihanovič Franjes 1  1919 
Miták 1  1923 
Mokrý František Viktor 1  1940 
Moučka Alois 1  1937 
Moučka Josef 1  1936 
Neuman Arno 1  1937 
nezjištěná 1  1923 
nezjištěná Helena 1  1925 
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nezjištění 1  1924 
nezjištěný 1  1925 
nezjištěný 1  1927 
nezjištěný 1  1936 
nezjištěný 1  b.d. 
nezjištěný 1  b.d. 
nezjištěný František 1  b.d. 
nezjištěný Pepek 1  1937 
nezjištěný Prokop 2  1889, b.d. 
Novák 1  1936 
Očenášek Augustin 1  1930 
Ondříčková-Vášková G. 1  b.d. 
Ostáhal 1  1933 
Pácalt Josef 3  1891 
Pavlíková Marie 1  1927 
Pick Horst (?) 1  1926 
Pitrdleová Emilie 3  1935 
Pitter Přemysl 1  1921 
Podhajský Jaroslav 2  1941 
Pohořelý Jan 1  1941 
Portman Josef 2  1921-1934 
Prágr V. V. 1  1909 
Procházka Ladislav 2  1911 a b.d. 

příl.: dopis P. Petrů L. Procházkovi z roku 1911 
Procházková Ludmila 2  1913 
Prokoš Antonín 2  1888-1889 
Přibík Zdeněk 2  1923 
Putterlíková Lída 1  1941 
Rajský Emanuel 8  1889-1894 

příl.: kartička s rukopisnou poznámkou o E. Rajském, 1 list 
Reichel Karel 8  1926-1941, b.d. 
Rezkovi 1  1929 
Segeta František 1  1932 
Sixta Viktor 1  1910 
Sklenář František 1  b.d. 
Slizinski Jerzy 1  1949 
Souček Bohuslav (?) 6  1933-1936 
Srb Miloš 4  1919-1941 
Stachovi 4  1939-1940 
Stelé Fr. (xerox) 1  1924 
Straka Vlastimil 1  1941 
Strnad Jan 1  1910 
Strnadová Eliška 1  1928 
Strugnell J. (?) A. (?) 1  1930 

příl.: dopis Roberta Fitzgibbona Younga z roku 1930 
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Suter Karl Friedrich 1  1904 
Svoboda Emil 1  1909 
Svoboda Jarda (?) 1  1937 
Svoboda Josef 11  1890-1894 
Svobodová Anna 1  1891 
Sylla Miroslav 1  1941 
Syllaba Ladislav 2  1918-1919 
Sýkora Jan 2  1891 
Šaloun Ladislav 1  1937 
Šebek 4  1891, b.d. 
Šimák Josef Vítězslav 1  1937 
Šimek Josef B. 1  1917 
Škoda Václav 8  1920-1923 

příl.: potvrzení V. Škody o převzetí návrhu pomníku Jana Blahoslava, lístky 
s komentáři jednotlivých dokumentů od F. Bílka, 5 ll 

Šrámková Helena 1  1931 
Šustalová M. 1  1934 
Švehla Josef 1  1890 
Teinitzerová-Hoppeová Marie 1  1936 
Tesař Antonín 1  1918 
Tréval Emil (Walter Václav) 1  1899 
Trnková Helena 3  1931 
Unger František 2  1937, b.d. 
Vacek Antonín 1  1891 
Vaculíková Jarmila 1  1932 
Vančura Jindřich 1  1913 
Vančurovi 1  1926 
Vaníček Karel 1  1915 
Veselý Jindřich 14  1908 
Věženský František 4  1921-1936, b.d. 
Vlčková Božena 1  1934 
Vodseďálek František 16  1908-1911 

příl.: koncept odpovědi F. Bílka s popisem pomníku Jana Husa 
Vondrouš Jan Charles 1  1941 
Vorlíček Ondřej 1  1890 
Vořech Čeněk 1  1937 
Vrba Jan 1  1923 
Wald František 1  1920 
Wentwoothtoobes A. (?) 2  1909 
Wiesenbergerová Eliška 1  1916 
Young Olga Lidmila 1  b.d. 
Young Robert Fitzgibbon 34  1917-1937 

příl.: výstřižky článků R. F. Younga, 8 ks 
         The Education outlook, tisk, 1 kus 
         řeč pronesená R. F. Youngem 15. 10. 1936 na brněnské univerzitě, strojop., 2 ll 

Zelenka Miloš D. 1  1937 
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Zíbrt Čeněk 1  1925 
Zich Miloslav 1  1910 
Živec Václav 3  1915-1925 
Žoha Jaroslav E. 1  1941 
 
 
korporace: 
 
A – zet, redakce časopisu – Tábor 1  1941 
Der Architekt, redakce časopisu – Vídeň 1  1912 
Artwork, redakce časopisu – Londýn 1  1925 
Česká akademie věd a umění – Praha 1  1931 
Československý generální konzulát – New York 1  1923 
Čin, nakladatelství – Praha 3  1941 

příl.: poznámky k přípravě publikace Stavitel chrámu. Památník básníka a myslitele 
        Otokara Březiny, 1 list 

Foyle W & G Ltd., nakladatelství – Londýn 1  1937 
Galerie plastik průmyslového muzea podkrkonošského – 

Hořice 
 

1 
  

1919 
Hendrichovo knihkupectví – Praha 1  1930 
Hollar, sdružení českých grafiků umělců – Praha 3  1941 
Hospodářské družstvo pro okres přerovský – Přerov 1  1923 
The International Spectator 1  b.d. 
Jednota mládeže Církve československé husitské – Chýnov 1  1924 
Kancelář prezidenta republiky – Praha 2  1936-1937 
Luftheizung – Baugesellschaft Ghmb – Vídeň 1  1914 
Mánes, spolek výtvarných umělců – Praha 6  1938-1941 
Městská rada – Vodňany 1  1938 
Městský úřad – Domažlice 1  1917 
 
    7                  7 
 
Ministerstvo školství a národní osvěty – Praha 4  1932-1941 
K. k. Modernen Galerie – Vídeň 2  1911 
Moderní galerie, kuratorium – Praha 1  1910 
Národní divadlo – Praha 2  1929 
Národní souručenství – Praha 1  1941 
Obecní úřad – Klokoty 1  1921 
Osobní tajemník Ministerstva školství a národní osvěty – Praha 2  1933-1936 
Rada královského hlavního města Prahy 3  1908-1909 
Rektor Univerzity Komenského – Bratislava 1  1929 
La Revue moderne 1  1912 
Sdružení jihočeských výtvarníků – České Budějovice 3  1934-1941, b.d. 
Sokol, tělocvičná jednota – Praha, Krč 1  b.d. 
Spectator, výstřižková služba – Praha 1  1932 
Společnost Otokara Březiny – Jaroměřice nad Rokytnou 1  1934 
Umělecká beseda – Praha 2  1926-1941 
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Ústřední matice školská – Praha 1  1936 
Vogel Josef – Opatrný Miloš, advokáti 1  1937 
Výbor pro postavení Blahoslavova pomníku – Přerov 2  1923 

příl.: 3 dopisy z roku 1923 (kopie) vztahující se k zakázce na Blahoslavův pomník 
        opis smlouvy mezi Výborem a Františkem Bílkem ze 4. 11. 1919 
        2 drobné lístky s komentáři uvedených dokumentů (F. Bílek) 

Výbor pro uctění památky Otokara Březiny – Jaroměřice 
nad Rokytnou 

1  1932 

Výtvarný odbor Umělecké besedy – Praha 3  1927-1941 
 
 

2. Bílková Berta 
 
Augustinová Anna 2  1962-1964 
Augustinová Božena 7  1920-1931 
Balšánková Olga 2  1941-1949 
Banzet K. 2  1953-1958 
Bartovský Jan 2  1951 
Baťková M. 1  1943 
Benešová Hana 15  1955-1963 

příl.: 8 fotografií H. Benešové s příbuznými, známými a přáteli, 8 ks 
         výstřižek, fotografie H. Benešové při projevu, 1 ks 
         obálka s květem Mučenky darovaným B. Bílkové H. Benešovou roku 1960, 1 ks 

Bradová-Šourková Marie 4  1943-1949 
Branišovi 1  1964 
Braunerová Zdenka 1  1910 
Bříšková F. 4  1948-1949 
Břízová Joza 3  1944, b.d. 
Ciprová Vlasta 2  1944, b.d. 
Cvek Vojtěch 1  1953 
Černohorský V. 1  1951 
Dajčl Leopold 2  1915 
Dreifussová-Kosterková 1  1956 
Dunovští 7  1953-1962, b.d. 
Dušková L. 1  b.d. 
Dvořáková 1  1928 
Emingerová Helena 5  1923-1939 

příl.: úmrtní oznámení Kateřiny Emingerové s přípisem Heleny Emingerové 
Emlerová Marie 4  1943-1944 
Faltysová Blanka 4  1957 
Fasurová An 4  1949-1953 
Fiala Jan 45  1949-1966 
Filkus Miloslav 3  1953 
Fischer Karel 1  1941 
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Fischerová Libuše 2  1934-1941 
Fischerová-Šrámková Olga 1  1941 
Fischerová Otilie 7  1942-1943, b.d. 

příl.: úmrtní oznámení, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav 2  1941-1944 
Foitová-Šámalová Pavla 1  1944 
Gabriel Karel 1  1957 
Gottlieb Josef Matěj 1  b.d. 
 
   8               8 
 
Hader J. 1  1959 
Hájek Karel B. 1  1924 

příl.: 1 dopis Růženy Elznerové 
Hák T. 1  1942 
Havelka Jiří 2  1924, b.d. 
Havelková Marie 58  1946-1964 
Herain Karel 1  1942 
Hesová V. 1  1960 
Hikl Karel 1  1923 
Hobzková S. 1  1923 
Hochová Věra 1  1946 
Honzáková Albína 1  1961 
Höfer Ferdinand 1  1962 
Hübsch Else 2  1956 
Hynková M. 1  1942 
Hýsek Miloslav 4  1941-1955 
Challupper Jiří de 1  1942 
Chalupný Emanuel 4  1925-1942 

příl.: koncept odpovědi B. Bílkové na prázdné obálce ( k dopisu z 25. 9. 1942) 
Jakubcovi 1  1935 
Jenčková Marie 1  1966 

příl.: úmrtní oznámení Bohumily Jenčkové, 1 list 
Jeřábková Anna 1  1957 
Ježdíková Růžena 2  1944, b.d. 
Jílek Václav 3  1944 
Kabeš Jaroslav 1  1943 
Kalašová Marie 1  1924 
Kapinus Josef 4  1929-1960 
Kapras Jan 1  1961 
Karlová Slavěna 1  1948 
Kařízková 1  1944 
Klimentová Maryna 1  1943 
Klimeš 1  1924 
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Knoppová Emanuela Miriam 9  1945-1950 

příl.: dopis E. M. Knoppové Syndikátu českých spisovatelů z 13. 11. 1948 (kopie), 5 ll 
         úmrtní oznámení E. M. Knoppové, 2 ks 

Kobliha František 1  1958 
Kodymovi 23  1937-1956 

příl.: výstřižek, inzerát o prodeji Bílkovy sochy, 1 kus 
Kofroňová Anna 1  1919 
Kolářovy Josefa a Rozárie 2  1957-1964 
Konradová Helena 4  1922-1925, b.d. 
Kořán Viktor 1  1957 
Kořánová Marie 2  1939-1940 
Krodulová Viktorie 1  b.d. 
Krula Jaroslav 1  1951 

příl.: opisy 2 textů s datací 15. 9. 1957 a pozdravem J. Kruly, 1 list 
Krupičkovi Svatopluk a Eva 2  1950-1951 

příl.: svatební oznámení, tisk, 1 kus 
Křivský Pavel 2  1951-1954 
Kříž Antonín 4  1942-1956 
Křížová Jiřina 1  1926 
Křížová Lidka 1  1940 
Kudláček Jan 4  1949-1953 
Kučerová Antonie 1  1918 
Kurzová Anna 5  1944-1961 
Landa A. 1  b.d. 
Liebscherová-Havlíčková Berta 3  1902-1953 
Lohniský Bohuslav 4  1942-1962, b.d. 
Lukavská Marie 7  1944-1957 
Makovický 1  1953 
Marek Josef Richard 3  1942 
Mašek Václav 1  1962 
Matějovská Marie 1  1960 
Mikešová Anna 2  1951-1962 
Mildnerová Jos. 1  1905 
Mlazovská Magda 1  1960 
Mrázková J. (?) 1  1942 
Mrázková Z. 1  1956 
Muchovi 1  1957 
Nasková Růžena 4  1943-1945 

příl.: 2 fotografie s rukopisnými přípisy R. Naskové 
 
   9                9 
 
Nedbalová Luisa 1  1946 
nezjištěná B. A. 1  1921 
nezjištěná Bohumila 2  1962 
nezjištěná Ema 2  1923, b.d. 
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nezjištěná Gertruda 2  1925-1950 
nezjištěná Helena 1  1926 
nezjištěná Irena 1  1905 
nezjištěná Mařenka 1  1962 
nezjištěná Milada 2  1911-1912 
nezjištěná Mína 4  1943-1944 
nezjištěná (MNK) 1  1937 
nezjištěná Olga 1  1957 
nezjištěná P. 1  1957 
nezjištěná Paula 6  1962-1964 
nezjištěná Pepa 2  1946, b.d. 
nezjištěná Štěpa 1  1943 
nezjištěná Zděnka 3  1956 
nezjištěné Josefiny 1  1925 
nezjištění 1  1950 
nezjištění Jíra a Joža 1  1951 
nezjištěný Arnošt 1  1950 
nezjištěný Pavel 1  1962 
nezjištěný (Riedl) 5  1904-1928 

příl.: úmrtní oznámení Franze Riedla, 1 kus 
nezjištěný Richard S. 2  1943-1955 
Nocarová Františka 2  1907 
Novotná Helena 1  1953 
Opatrný Miloš 10  1939-1946 
Otánová Vojtěška 3  1956-1964 
Pavlíková Marie 5  1953-1964 
Pernica Bohuslav 1  1947 
Pinskrová 1  b.d. 
Podhradský František 1  1950 
Podubecký Eugen 1  1946 
Poncová Josefa 3  1919-1925 
Pyšvejcová Cyrila 17  1914-1956 
Rabas Václav 1  1942 
Randé Josefina 21  1935-1964, b.d. 

příl.: úmrtní oznámení Karla z Randé, 1 kus 
Randé Marie 3  1926-1941 
Reichel Karel 3  1927-1954 
Reichlová B. 1  1942 
Riedl Hans 1  1932 
Ronsperger Emil 1  1905 
Ronsperger Luise 3  1940-1957 
Ronsperger Marie 1  1941 
Sehnal Bohumil 2  1963 
Schmausová-Křižíková Anna 1  1941 
Smolová 1  1957 
Smutný V. 1  1962 
 



 26 

Inv. č.   Obsah           Rok         Karton  
    9                9 
 
Sochr Pavel 1  1942 
Stachovi 14  1940-1951 

příl.: úmrtní oznámení Rudolfa Stacha, 1 kus 
Stefan Oldřich 2  1948-1950 
Stehlík Ladislav (opis rukou B. Bílkové) 1  1964 
Strettiová Milada 1  1953 
Suchý 2  1964, b.d. 
Syllabová M. 2  1941-1942 
Szabó Pavla 9  1949-1964, b.d. 
 
10               10 

 

 
Šámská J. 2  1910-1911 
Šebek Václav 5  1950-1962, b.d. 

příl.: úmrtní oznámení Zdenky Šebkové, 1 kus 
         úmrtní oznámení Barbory Šebkové, 1 kus 

Šimákovi 1  1931 
Šimice Přibyslav 6  1954-1962 
Šimšík Arnošt 1  1956 
Škardová Božena 1  1933 
Škopková Fany 11  1949-1957, b.d. 
Šlechta Milan 2  1956 
Šrámek Josef 2  1951 

příl.: úmrtní oznámení Heleny Šrámkové a poděkování za kondolenci, 2 ll 
Šteflovi Václav a Anna 1  1962 
Štěrbová Anna 2  1916-1917 
Tarabovi 16  1948-1963, b.d. 
Tóth Julius 1  1956 

příl.: 4 fotografie 
Třesohlavá Marie 6  1962-1964 
Tůma Josef 1  1946 
Tužilová Blanka 1  1946 
Uhlířová Hana 11  1951-1953 
Vacková Marie 15  1950-1957, b.d. 

příl.: seznam věcí ke koupení, 3 ll 
Vavruchová Marie 1  1956 
Veselíková Marie 12  1904-1946, b.d. 
Veselý A. 1  1950 
Věženská Valerie 3  1942-1956, b.d. 
Vichrová Marie 2  1956-1961 

příl.: úmrtní oznámení Františka Vichra, 1 kus 
Vorlíček Viktor 1  b.d. 
Vořech Čeněk 1  1943 
Vořechovi 1  1949 
Webrová Anděla 1  1918 
Žilková Marie 8  1942-1957 
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korporace: 
 
Bytová komise Národního výboru hl. města Prahy – Praha 1  1963 
Čin, nakladatelství – Praha 2  1942 

příl.: seznam kreseb F. Bílka zapůjčených pro reprodukci v knize Stavitel chrámu 
Evropský literární klub, nakladatelství – Praha 1  1942 
Galerie hlavního města Prahy – Praha 1  1963 
Investiční banka – Praha 2  1949-1951 
Kancelář prezidenta republiky – Praha 1  1947 
Městská telekomunikační správa – Praha 4  1963-1965 
Ministerstvo lidové osvěty – Praha 1  1942 
Ministerstvo školství a osvěty – Praha 2  1945-1947 
Městské muzeum – Pacov 1  1941 
ONV – Praha 6 2  1962-1964 
Odbor pro vnitřní věci rady ONV – Praha 6 1  1963 
Rada starších CČs – Praha 2 1  1951 
Rada starších CČs – Praha 3 a 4 2  1960-1963 
Rada starších CČs – České Budějovice 1  1955 
Národní muzeum – Praha 3  1963-1964 

příl.: kopie dopisu Národního muzea Státní spořitelně z 20. 6. 1963, 1 list 
Památník národního písemnictví – Praha 2  1964 

příl.: seznam věcí prodaných do PNP 
Sbor hasičů – Chýnov 1  1941 
Společnost Antonína Dvořáka – Praha 1  1963 
Společnost Otokara Březiny – Jaroměřice nad Rokytnou 2  1942-1943 

příl.: záznam projevu Františka Jecha na výroční schůzi společnosti, strojop. 2 ll 
Státní úřad důchodového zabezpečení – Praha 2  1953-1957 
Státní úřad sociálního zabezpečení – Praha 1  1957 
Stavební úřad hlavního města Prahy – Praha 2  1946 
Svaz československých spisovatelů – Praha 1  1968 
Svaz československých výtvarných umělců – Praha 1  1948 
Umělecká beseda – Praha 1  1950 
Vlastivědné muzeum – Roztoky u Prahy 1  1963 

 

  11                 11 

3. Mildová-Bílková Berta 
 
Augustinová Božena 1  1929 
Bajerová M. 1  1970 
Benešová Hana 1  1968 
Berchtoldová 2  b.d. 
Berchtoldová Františka (?) 5  b.d. 
Blažek Josef 1  1951 
Bloch Jaroslav 7  1968 

příl.: seznam exponátů pro výstavu F. Bílka k Březinovu výročí (1968), strojop. s rkp. 
         poznámkami, 1 list 
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Brandlová Marie 1  b.d. 
Branišovi 4  1962-1966, b.d. 
Brázdová Staša 2  1955 
Bříšková F. 1  1948 
Cigánková Vlasta 1  1968 
Čadík Jindřich 1  1967 

příl.: koncept dopisu B. Mildové-Bílkové Jindřichu Čadíkovi z 2. 5. 1967, 1 list 
Černohorští 1  1952 
Čihák František 5  1943-1949 
Dobiáš Boh. 1  1943 
Dobiášovi 1  1966 
Dunovští 2  1966 

příl.: úmrtní oznámení Jaromíry Dunovské, 1 kus 
Dušek 1  b.d. 
Faltysová Blanka 2  1957-1966 
Fiala Otakar 2  1969 
Fischerová-Kvěchová Marie 1  b.d. 
Flégl Michal 1  1967 

příl.: výstřižek článku M. Flégla o Františku Bílkovi, tisk, 1 kus 
Frankeová Božena 1  1966 
Frinta 1  1966 
Fuchsová Anna 1  b.d. 
Fuchsová Olga 1  1922 
Glivický Josef 2  1968-1969 
Gregora Otokar 3  1928-1970 
Hader J. 1  1952 
Hájková Jiřina 1  1924 
Havelka Jiří 1  1965 
Havelková Marie 1  1964 
Havelková Vlasta 1  1964 
Hávová Sláva 1  1920 
Heyduk J. 1  1942 
Hoffer František 1  1955 
Höfrovi 7  1963-1966, b.d. 

příl.: dopis Ferdinanda Höfra redakci Mladé fronty z 9. 11. 1963 (kopie), 2 ll 
Hrabánek Václav 1  1942 
Hrbková Marie 1  1923 
Hübschmann K. 1  1942 
Hýsková (?) O. 1  b.d. 
Jech František 1  1955 
Jemelka Antonín 1  1953 
Jenčková B. 3  1957-1959 
Jenčková Marie 1  1964 
Jirásková-Pešková Anna 1  1968 
Jodas Jan 2  1951-1953 
Kapinus Josef 1  1942 
Kašpárková Milena 1  1942 
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Kirschnerová H. 1  1955 
Knoppová Emanuela Miriam 1  1948 
Kohn Ema 1  1964 
Kochová M. 1  1955 
Konradová Helena 1  1921 
Kovařík František 1  1942 
Krula Bohuslav 1  1969 
Křivský Pavel 1  1951 
Kříž Antonín 8  1939-1955 
Křížkovi 1  1969 
Kubešová Eva 1  1949 
Kučerová Antonie 1  1941 
Kudláček Jan 3  1957-1964 
Kusáková-Knozová Helena 1  1969 
Kyzour Milan 1  b.d. 
z Lešehradu Emanuel 1  1943 
Lohniský Bohuslav 14  1942-1970, b.d. 
Lorenz Jindřich 4  1950-1966 
Már Jan 1  1950 
Marek Josef Richard 1  1943 
Martínková Marie 1  1966 
Masaryková Anna 11  1956-1966, b.d. 
 
   12                 12 
 
Mencke (?) 1  1928 
Míčová Jaroslava 4  1968 

příl.: seznam exponátů pro výstavu F. Bílka k výročí O. Březiny, 1 list 
         potvrzení o převzetí 5 kreseb ze 16. 5. 1968, 1 list 

Mildová (tchyně) 1  1943 
Minář Emil 1  1963 
Mužíková-Nosilová Lída 1  1969 
Neruda Cyril 1  1950 
nezjištěná 1  1924 
nezjištěná 1  1966 
nezjištěná Jířa 1  b.d. 
nezjištěná Jiřina 1  1955 
nezjištěná „Lila“ 1  1966 
nezjištěná „Máňa“ 1  1924 
nezjištěná Marie K. 3  1920, b.d. 
nezjištěná „Myška“ 3  1920, b.d. 
nezjištěná Olga 1  1917 
nezjištěná Olga H. 1  b.d. 
nezjištěné „Sylva a Božka“ 1  1956 
nezjištěné „Zdenky“ 2  1955, b.d. 
nezjištěné „Zdenky“ 1  1970 
nezjištěný 1  1935 
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nezjištěný 1  1956 
nezjištěný 1  b.d. 
nezjištěný 1  b.d. 
nezjištěný Richard V. 1  1966 
nezjištěný Zdeněk 1  1969 
Nop Lubomír 1  1949 
Novák Karel 1  1966 
Odehnal Pavel 1  1942 
Odložilík Otakar 1  1935 
Ondráček Josef 3  1953-1954 
Opatrný Miloš 2  1943 
Pálková Milada 1  1966 
Papík Miloslav 1  1964 
Pavlíková Marie 3  1955-1966 
Pokorný 1  1944 
Poláček Arnošt 1  1948 
Poncová Josefa 3  1920-1924 

příl.: 1 navštívenka (prázdná), 1 list 
Pospíšilová J. 1  1943 
Procházka V. 1  1966 
Prušáková Marie 2  1955-1957 

příl.: fotografie Čeňka Chocholouška, 1 kus 
Randé Josefina 5  1920-1966 
Reichel Karel 4  1951-1954 
Reiniš T. 1  1942 
Reiterová Antonie 1  1952 
Rodovská Božena 1  1952 
Rožňák Ondřej 1  1951 
Růžička Štěpán 1  1960 
Ryneš Václav 1  1966 
Říha R. 1  b.d. 
Schüller F.A. 2  1942-1943 
Schüllerová R. 3  1939-1943 
Schwarzová Ema 2  1920, b.d. 
Slavíková 2  1925-1926 
Slizinski Jerzy 1  1949 
Souček Bohuslav (?) 4  1942-1955 
Stach Jan 1  1945 
Stachovi 2  1944-1966 
Stehlík Jan Rostislav 1  1969 
Stenzlová Věra 1  1969 
Stránská A. 1  1942 
Stuchlíková Pavla 2  1966 
Suk Josef 1  1942 
Svoboda Hynek 1  1963 
Svobodová Jitka 1  1956 
Syllabová Lída 1  b.d. 
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Šantrochová Alena 1  1924 
Šimák Josef Vítězslav 1  1925 
Šimice Přibyslav 29  1961-1966 

příl.: pohlednice z Lipska, nepopsaná, 1 kus 
Šimšík Arnošt 2  1925-1955 
Šípková F. 1  1969 
Škrach Vasil 1  1935 
Špaček Pavel 1  1952 
Štorch-Marien Otokar 1  1944 
 
  13                 13 
 
Tarabovi 1  1966 
Teyschl Otakar 1  1942 
Třesohlavá Marie 1  1965 
Uher Jan 2  1935-1936 
Úlehlová-Tilschová Marie 1  1947 

příl.: výstřižek, 1 kus 
Válková 2  1943-1944 
Verner S. 1  1943 
Věženská Valerie 2  1942-1966 
Vik Karel 1  1944 
Vodvárková 1  1965 
Vokroj Milan 1  1966 
Vostřebalová Věra 3  1942, b.d. 
Vrba Jan 2  1943 
Young Robert Fitzgibbon 8  1934-1935, b.d. 

příl.: tisky k bohoslužbám, 2 ks 
        pohlednice (nepopsaná) s fotografií katedrály ve Wellsu, 1 list 
        tisky rytin V. Hollara zachycující Londýn před velkým požárem (1666), 7 ks 
        výstřižek, 1 kus 
        program slavnostního koncertu organizovaného Českou společností ve Velké 
        Británii, tisk, 1 kus 

Zelenka Milan 4  1955 
Zelenka Miloš D. 1  b.d. 

příl.: kresbička poutníka (podle originálu F. Bílka), 2 ll 
Zika Josef 1  1968 
Žemlička Stanislav 1  1949 
Žilková Marie 1  b.d. 
 
 
korporace: 
 
Alšova jihočeská galerie – Hluboká nad Vltavou 3  1955-1966 
Blok, nakladatelství – Brno 1  1969 
Borový František, nakladatelství – Praha 1  1942 
Cestovní informační služba – Praha 1  1951 
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Česká akademie věd a umění – Praha 2  1950 
Československé zdravotnické muzeum – Praha 1  1966 
Český zápas, redakce – Praha 1  1963 
Čištění města, komunální podnik – Praha 2  1951-1952 
Dědictví Komenského, nakladatelství – Praha 2  1936 
Farní úřad CČs – Červený Kostelec 1  1953 
Farní úřad CČs – Kolín 2  1951-1952 

příl.: zápis o komisionálním jednání na vyhledání místa pro obnovený pomník M. Jana 
         Husa v Kolíně, 1 list 

Farní úřad CČs – Náchod 1  1953 
Farní úřad CČs – Turnov 1  1955 
Galerie hlavního města Prahy – Praha 8  1963-1969 

příl.: k dopisu z 20. 1. 1964 přiložen úřední záznam o jednání B. Mildové-Bílkové 
        s vedením GHMP, 1 list 

Kancelář prezidenta republiky – Praha 1  1947 
Keras – Bechyně 5  1948-1950 

příl.: složenky, 2 ks 
Krajské středisko státní památkové péče a ochrany přírody 

– České Budějovice (kopie) 
 

3 
  

1962-1967 
KNV – České Budějovice 2  1953-1955 
Kulturní a společenské středisko – Mariánské Lázně 6  1967 
Lidová škola umění – Praha 6 1  1968 
Městský dům osvěty ÚNV – Praha 1  1955 
Ministerstvo kultury a informací – Praha 2  1968-1969 
Ministerstvo školství 6  1946-1952 
Ministerstvo školství a kultury – Praha 3  1958-1962 
MNV – Chýnov 6  1950-1963 

příl.: k dopisu z roku 1963 přiložen dopis ONV Tábor MNV v Chýnově, 1 list 
MNV – Poděbrady 1  1969 

příl.: dopis MNV Poděbrady Středisku státní památkové péče a ochrany přírody 
         Středočeského kraje, 1 list (kopie) 

Moravská galerie – Brno 1  1968 
Muzeum J. A. Komenského – Uherský Brod 4  1951-1952 
Muzeum Otokara Březiny – Jaroměřice nad Rokytnou 10  1967-1968 

příl.: seznam akcí chystaných k 100. výročí narození O. Březiny, strojop., 2 ll 
        program pořadu konaného 15. 9. 1968 k téže příležitosti, strojop., 1 list 
        pozvánka na vzpomínkové shromáždění k výročí básníkova úmrtí, 24. 3. 1968, 
        cyklostyl, 1 list 
        revers potvrzující převzetí exponátů na výstavu, 1 list 

Národní galerie – Praha 7  1968-1970 
příl.: kopie záznamu jednání ohledně chýnovské Modlitby nad hroby a kopie dopisu 
        NG MNV v Chýnově z 2. 10. 1968, 2 ll 

Náboženská společnost československých unitářů – Praha 1  1954 
Národní rada česká – Praha 1  1945 
Národní souručenství, krajský sekretariát – Tábor 1  1942 

příl.: zákaz vydání publikace František Bílek Stavitel chrámu, vydaný Ministerstvem 
         lidové osvěty 30. 10. 1942, 1 list 
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Odbor sociální péče CČs – Ústí nad Labem 1  1947 
Odeon, nakladatelství – Praha 1  1966 
Okresní muzeum Komenského – Uherský Brod 1  1954 
ONV – Tábor 1  1969 
ONV, technický referát – Praha 6 1  1951 

příl.: koncept odpovědi B. Mildové-Bílkové, 1 list 
Orbis, nakladatelství – Praha 1  1968 
Památník Jana Žižky – Trocnov 1  1967 
Památník národního písemnictví – Praha 4  1966-1968 

příl.: k dopisu z roku 1966 přiložen mikrosnímek dopisu, výpůjční protokol z 23. 3. 
        1968 a seznam materiálů zapůjčených na výstavu O. Březiny v PNP, 3 ll 

Pražský Hlahol – Praha 1  1970 
příl.: lístek s poznámkami B. Mildové-Bílkové, 1 list 

Přípravný mezicírkevní výbor pro postavení pomníku 
Milí čovi z Kroměříže – Kroměříž 

 
2 

  
1951 

 
    14                 14 

 

Rada starších CČs – Hradec Králové 1  1950 
Rada starších CČs – Strakonice 1  1964 
Rektor Akademie výtvarných umění – Praha 1  1966 
Sekretariát primátora hlavního města Prahy – Praha 1  1962 
Společnost Národního muzea – Praha 1  1962 
Společnost pro obnovu Lidic – Praha 1  1950 
Společnost sociálních pracovníků – Praha 1  1969 

příl.: stanovy SSP, 2 ll 
        zpravodaj SSP, 4 ll 

   

Spolek Krematorium – Praha 2  1950 
Státní památkový úřad – Praha 3 2  1950 

příl.: opisy těchto dopisů zhotovené B. Mildovou-Bílkovou, 2 ll 
        úředně potvrzený seznam exponátů Bílkovy galerie v Praze, tisk, 1 kus 

Státní ústav pro zdravotnickou, dokumentační a knihovnickou 
službu – Praha 

 
1 

  
1967 

Středisko státní památkové péče a ochrany přírody – Praha 2  1962-1963 
příl.: seznam děl předaných do majetku Galerie hlavního města Prahy, 1 list 

Svaz československých výtvarných umělců – Praha 1  1958 
Svaz spolků sociálních pracovnic v ČSR – Praha 1  1939 
Topič František, nakladatelství – Praha 2  1942 
Turistický domov, noclehárna – Praha 1  1950 
Umělecká beseda, hudební matice – Praha 1  1944 
Umělecká beseda severočeská – Mladá Boleslav 2  1950 
Uměleckoprůmyslové muzeum – Praha 1  1942 
Univerzita Palackého – Olomouc 1  1965 
Ústřední výbor hlavního města Prahy – Praha 1  1949 
Vlastivědné muzeum – Kamenice nad Lipou 1  1967 
Východočeské muzeum – Pardubice 1  1970 
Výstavní síň Divadla hudby 1  b.d. 
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Za svobodu, nakladatelství – Praha 1  1949 
Ženská národní rada – Praha 1  1942 
 

 

4. Bílek František Jaromír 
 
Adamová 1  1943 
Dobiáš Boh. 1  1941 
Duffková Marie 1  1941 
Dvořáková B. 1  1942 
Gabriel František 1  1942 
Glázrová Marie 1  b.d. 
Gottliebovi 3  1942-1943, b.d. 
Hájek Eduard 1  1944 
Hebík Miroslav 1  1941 
Hlaváček Jan 1  1942 
Chochola K. 2  1941 
Janeček Pavel 1  1942 
Janeš Al. 1  1929 
Ježová H. 2  1944-1945 
Kneisl (?) 1  1947 
Kodymovi 1  1938 
Koželská L. 1  1942 
Kracík Josef 3  1942 
Kříž Antonín 1  1942 
Kváčová 1  1938 
Lohniský Bohuslav 1  1942 
Müller Matěj 1  1944 
nezjištěná Gertruda 1  1925 
nezjištěný 1  1940 
nezjištěný 1  1941 
nezjištěný 1  1943 
nezjištěný Dimitrij 2  1944, b.d. 
nezjištěný František 5  1943 
nezjištěný Gustav 1  b.d. 
nezjištěný R. 1  1944 
Nováková (teta) 1  1936 
Nováková Růžena 1  1942 
Paďour Václav 1  1942 
Pakosta Josef 1  1943 
Pešek Josef 1  1945 
Pihera Karel 1  1934 
Pluhař 1  1941 
Polák M. 1  1941 
Pucharová Věra 1  1942 

příl.: lístek s adresou V. Pucharové, 1 list 
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Radoňová-Šárecká Maryša 1  1942 
Rašilov Saša 1  1940 
Rydval František 2  1943 
Řeřicha Josef 1  1939 
Sklenářová Božena 1  b.d. 
Štěpánek František 1  1943 
Švec Antonín 2  1941 
Tobiáš 1  1942 
Vaštera Antonín 1  1944 
Vrba Jan 5  1933 
Vrkoč Josef 1  1945 
Vyhnánková Eva 1  1943 
Vyskočil Jaroslav 1  1941 
Weyrostek Ladislav 2  1942-1943 

příl.: potvrzení o přijetí dokladů od F. J. Bílka, 1 list 
Žilka F. 1  1935 
Žoha Jaroslav E. 1  1942 
 
 
korporace: 
 
Diecézní rada CČs – Praha 2  1934-1939 
Diecézní rada Církve českomoravské – Praha 3  1942 
Dorka, s.r.o. – Praha 2  1942 
Družstvo keramiků – Bechyně 1  1942 
Keras, a.s. – Bechyně 2  1942-1943 
Lidová životní a živelná pojišťovna – Praha 1  1942 
Lidový deník 1  1942 
Městské muzeum – Pacov 2  1938-1941 
Městský úřad – Chýnov 1  1941 
Náboženská obec CČs – Roudnice nad Labem 1  1943 
Nakladatelství Pražské akciové tiskárny – Praha 1  1941 
Národní pomoc, krajský sekretariát – Tábor 1  1941 
NV – Lidice 1  1946 
Okresní úřad – Pelhřimov 1  1941 
Pozemkový ústav – Brno 1  1934 
Rada starších CČs – Pacov 1  1943 
Sdružení jihočeských výtvarníků – České Budějovice 1  1943 
Slovanská pojišťovna – Tábor 1  1941 
Spolek Krematorium – Praha 2  1940, b.d. 

příl.: propagační leták, 1 list 
        přihláška do Spolku Krematorium, 1 list 

Štencovo nakladatelství – Praha 2  1942 
Topič František, knihkupectví – Praha 3  1942 
Týden rozhlasu, redakce – Praha 1  1942 
Uměleckoprůmyslové muzeum – Praha 7  1942-1943 
Ústřední rada Církve českomoravské – Praha 1  b.d. 
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Všeobecný penzijní ústav, úřadovna – Praha 1  1941 
Výtvarný odbor Umělecké besedy – Praha 1  1941 
Zemský úřad – Praha 1  1941 
 
 

5. Bílková (Tůmová) Růžena 
 
Ciprová Vlasta 1  1944 
Gottlieb Josef Matěj 1  b.d. 
Hassa Jindřich 1  1927 
Havlová 1  b.d. 
Herain Karel 1  b.d. 
Ježová H. 2  1943-1944 
nezjištěná Jaryna 1  1945 
nezjištěná Máňa 3  1943, b.d. 
nezjištěná (teta) 1  1944 
nezjištění 1  1940 
nezjištění „Láďa a Tóma“ 1  1944 
nezjištěný „Rudy“ 3  b.d. 
Procházka 1  1931 
Šaldová Božena 1  1935 
Tůmovi (rodiče) 10  1943-1944, b.d. 

příl.: útržek složenky se zprávou z roku 1931, 1 kus 
Vaštová Růžena 1  b.d. 
Vrkoč Josef 1  1944 
 
 
    16                16 
 
korporace: 
 
Brněnský spolek, nemocenská pojišťovna – Tábor 1  1944 
Divadlo sdružených měst východočeských a českého 

severu – Poděbrady 
 

1 
  

1927 
Duchovní správa náboženské obce CČs – Praha 1  1929 
Národní divadlo – Praha 1  1928 
Okresní školní výbor – Pelhřimov 2  1941 
Radiojournal – Praha 1  1929 
Slovanská pojišťovna – Tábor 10  1941 
 
 

6. Bílková Alena 
 
Ježová H. 1  b.d. 
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7. Bílek František (nejml.) 
 
Ježová H. 1  b.d. 
Vodvárková Iva 1  1943 
 
 

8. Bílek Zdeněk 
 
Ježová H. 1  b.d. 
 

 

IV. Korespondence vlastní (odeslaná) 
 

1. Bílek František 
 
 nezjištěné Marii 1  1902 
 Youngovi Robert Fitzgibbonovi (koncepty) 2  b.d. 
 Městské radě – Kolín (koncept) 1  b.d. 
 
 

2. Bílková Berta 
 
 Benešovi Edvardu (koncept) 1  1947 
 Bránišovi Vojtěchu 1  b.d. 
 Březinovi Otokaru 7  1919-1928 
 Hájkové Žofii 1  b.d. 
 Hennerovi Kamilu (koncept) 1  b.d. 
 nezjištěné 1  1943 
 nezjištěné Marii 1  b.d. 
 nezjištěné paní vrchní radové (koncept) 1  b.d. 
 nezjištěnému 1  1935 

příl.: koncept téhož dopisu, fragment, 1 list 
koncept dopisu nezjištěnému profesorovi, b.d., 2 ll 

 nezjištěnému (kopie) 1  b.d. 
 nezjištěnému 1  b.d. 
 nezjištěnému (bratru profesorovi) 1  b.d. 
 nezjištěnému (faráři) 1  1967 
 nezjištěnému (profesorovi) (koncept) 1  b.d. 
 Novákovi Miroslavu (kopie) 1  1970 
 Šimonové Vilmě 1  b.d. 



 38 

Inv. č.   Obsah           Rok         Karton  
    16                16 
 
korporacím: 
 
 Lidovým novinám, redakci – Praha (koncept) 1  b.d. 

příl.: opis citátu Jana Drdy, 1 list 
 Ministerstvu školství a kultury – Praha 1  1957 
 Náboženské obci CČs – Praha 1 1  1963 
 
 

3. Mildová-Bílková Berta 
 
 Jiravskému (kopie) 1  1957 
 Kiesewetterovi (koncepty) 2  1963, b.d. 
 Kudláčkovi Janu 1  1958 
 nezjištěné (kopie) 1  1959 
 nezjištěné 1  b.d. 
 nezjištěnému 1  1959 

příl.: kopie téhož dopisu, 2 ll 
 nezjištěnému 1  b.d. 
 nezjištěnému (architektovi) 1  1958 
 nezjištěnému (biskupovi) 1  1953 
 nezjištěnému (bratru doktorovi) (kopie) 1  1970 
 nezjištěnému (koncept) 1  b.d. 

příl.: program slavnostního odhalení pamětní desky F. Bílka v Chýnově, rkp. 
        1 list 

 nezjištěnému (řediteli) (kopie) 1  1968 
 Poláčkovi Arnoštu (kopie) 1  1948 
 Stradovi J. (kopie) 1  1956 
 Svobodovi V. (kopie) 1  1956 
 Šimice Přibyslavu (kopie) 1  1956 
 Šímovým, Trešerovým, Strakatým a Svobodovým 

(kopie) 
 

1 
  

1958 
 Trakalové M. 1  b.d. 
 Zelenkovi Milanu (kopie) 1  1955 

příl.: poznámky k 15. výročí úmrtí F. Bílka, rkp. B. Mildové-Bílkové, 1 list 
 
 
korporacím: 
 
 Alšově jihočeské galerii, ředitelství – Hluboká nad 

Vltavou (kopie) 
 

1 
  

1968 
 Březinově muzeu, správě – Jaroměřice nad 

Rokytnou (kopie) 
 

1 
  

1957 
 Cestovní informační službě – Praha (kopie) 1  1952 
 Českému zápasu, redakci – Praha (kopie) 1  1950 
 Československému rozhlasu, literárnímu oddělení – 

Praha (kopie) 
 

1 
  

1968 
 Čištění města, komunálnímu podniku – Praha (kopie) 1  1951 
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 Domu osvěty – Tábor (kopie) 1  1961 
 Fotografia – Poděbrady (kopie) 1  1963 
 Galerii hlavního města Prahy – Praha (kopie) 5  1965-1970 
 Chrámovému družstvu – Praha (kopie) 1  1955 
 KNV – České Budějovice (kopie) 4  1955-1962 
 KNV – Praha (kopie) 1  1966 
 Komisi městského muzea – Počátky (kopie) 1  1951 
 Krajské galerii, ředitelství – Hluboká nad Vltavou 

(kopie) 
 

1 
  

1955 
 Krajskému středisku státní památkové péče – 

České Budějovice (kopie) 
 

1 
  

1965 
 Kulturní komisi hlavního města Prahy (koncept) 1  1946 
 Kulturnímu a společenskému středisku, ředitelství – 

Mariánské Lázně (kopie) 
 

3 
  

1967 
 Ministerstvu kultury – Praha (kopie) 2  1953-1968 

příl.: seznam objektů a exponátů Bílkovy galerie v Praze a v Chýnově, 6  
        program činnosti Bílkovy galerie, 1 
        seznam studií a náběhů v Bílkově galerii v Chýnově, 2  
        seznam grafiky v Bílkově galerii, 1 

 Ministerstvu školství – Praha (kopie) 18  1946-1953 
příl.: seznam účtů, 1 list 

 MNV – Chýnov (kopie) 3  1958-1962 
 Muzeu J. A. Komenského – Uherský Brod (kopie) 2  1952 
 
   17                 17 
 
 Národní galerii – Praha (kopie) 12  1954-1970 

příl.: nabídka děl F. Bílka Národní galerii, 2 ll 
 Národní galerii, ředitelství – Praha (kopie) 2  1958-1969 
 NV, kulturnímu referátu – Praha 6 (kopie) 1  1962 
 NV, školskému odboru – Praha (kopie) 1  1962 

příl.: rukopisný koncept téhož dopisu, 1 list 
 NV hlavního města Prahy, odboru památkové péče – 

Praha (kopie) 
 

1 
  

1962 
 Obvodnímu stavebnímu podniku – Praha 6 (kopie) 1  1962 
 Odeonu, nakladatelství – Praha (kopie) 1  1966 
 Okresní památkové správě – Tábor (kopie) 1  1957 
 Okresní vodohospodářské správě – Tábor (kopie) 1  1968 
 ONV – Domažlice (kopie) 1  1951 
 ONV – Praha 6 (kopie) 1  1962 
 ONV – Tábor 4  1967-1970 

příl.: opis dopisu odboru školství a kultury ONV Tábor adresovaného odboru 
         výstavby téhož ONV z 6. 1. 1965, 1 list 
         dopis Krajského střediska státní památkové péče Antonínu Procházkovi 
         z 27. 5. 1970, 1 list 
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 ONV, bytovému odboru – Praha 6 (kopie) 6  1957-1963 

příl.: dopis B. Mildové-Bílkové Anně Štěpánkové, dopis Anny Kupkové 
         B. Mildové-Bílkové a záznam o intervenci na bytovém odboru Prahy 6 
         z 8. 1. 1964, 3 ll 

 ONV, finančnímu referátu – Praha 6 (kopie) 1  1960 
 ONV, odboru pro vnitřní věci – Praha 6 (kopie) 1  1963 

příl.: kopie zápisu o požární prohlídce, 1 list 
 ONV, stavebnímu odboru – Praha 6 (kopie) 2  1957-1962 
 Prezidentovi republiky – Praha (kopie) 1  1956 
 Primátorovi hlavního města Prahy (kopie) 1  1962 
 Předsednictvu Manifestačního celostátního sjezdu 

československých žen – Praha (kopie) 
 

1 
  

1946 
 Přípravnému mezicírkevnímu výboru pro postavení 

pomníku Milíčovi z Kroměříže – Kroměříž 
(kopie) 

 
 

1 

  
 
1951 

 Radě starších CČs – Chýnov (kopie) 2  1956-1957 
 Radě starších CČs – Praha, Dejvice (kopie) 1  1963 
 Radě starších CČs – Praha 1 (kopie) 2  1963 
 Radě starších CČs – Vodňany (kopie) 1  1956 
 Sfinx, nakladatelství – Praha (koncept) 1  b.d. 
 Sjezdu pracovníků OSP brněnské diecéze – Třebíč 

(kopie) 
 

1 
  

1951 
 Společnosti Národního muzea – Praha (kopie) 1  1962 
 Správě Alšovy galerie – Hluboká nad Vltavou (kopie) 4  1956-1958 
 Správě učňovské školy n.p. Závody umělecké 

kovovýroby – Praha (kopie) 
 

1 
  

1956 
 Správě děkanského chrámu – Tábor (kopie) 1  1967 
 Státní památkové správě – Praha (kopie) 1  1963 
 Státní pojišťovně – Praha 6 (kopie) 1  1954 
 Státnímu archivu – Třeboň 2  1970 
 Státnímu ústavu památkové péče – Praha (kopie) 1  1963 
 Stavební údržbě hlavního města Prahy – Praha 6 

(kopie) 
 

5 
  

1952-1958 
 Státnímu úřadu pro věci umění – Praha (kopie) 2  1953 
 Stavební údržbě táborského okresu – Tábor (kopie) 1  1957 
 Stavebnímu komunálnímu podniku – Tábor (kopie) 1  1956 
 Středisku památkové péče a ochrany přírody – 

České Budějovice (kopie) 
 

2 
  

1967-1969 
 Telekomunikační správě hlavního města Prahy – 

Praha (kopie) 
 

1 
  

1963 
 Uher, nakladatelství – Praha (kopie) 1  1946 
 Uměleckoprůmyslovému muzeu, ředitelství – Praha 

(kopie) 
 

1 
  

1948 
 ÚNV – Praha 1  1946 

příl.: Seznam škod způsobených za bojů v Praze a vyčíslení výše nákladů 
         na opravu budovy pražského ateliéru, 3 ll 

 ÚNV, odboru kultury – Praha (kopie) 1  1957 
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 Výboru pro pořádání oslav 100. výročí narození 

O. Březiny – Jaroměřice nad Rokytnou (kopie) 
 

5 
  

1968 
 
 

4. Bílek František Jaromír 
 
 Hebíkovi Miroslavu 1  1941 
 Herainovi Karlu 1  1942 
 nezjištěné (učitelce) 1  1945 
 nezjištěnému 1  1937 
 Rydvalovi Františku 1  b.d. 
 Tlustému Antonínu 1  1936 
 Weyrostkovi Ladislavu (kopie) 1  b.d. 
 
 
korporacím: 
 
 Diecézní radě Církve českomoravské – Praha 1  1942 
 Městské radě – Chýnov (opis) 1  1941 
 Topičovu salónu – Praha (kopie) 1  1942 
 Umělecké besedě, výtvarnému odboru – Praha (kopie) 2  1941 
 Zemskému úřadu – Praha 1  1941 
 

 
5. Bílková Růžena 
 
 Lidickému 1  1943 

příl.: kopie nákladního listu z 13. 12. 1943, 1 list 
 
 

6. Konvoluty korespondence k různým událostem a výročím 
 
Blahopřání k narození dcery 8  1905 
Blahopřání k narození syna 28  1907 
Konvolut kondolencí k úmrtí Jaromíra Nečase st. 25  1915 
Konvolut gratulací k 50. narozeninám Františka Bílka (I.) 41  1922 
Konvolut gratulací k 50. narozeninám Františka Bílka (II.) 30  1922 
 
   18                 18 
 
Konvolut blahopřání ke sňatku Berty Mildové-Bílkové 10  1929 
Konvolut blahopřání k 60. narozeninám Františka Bílka 49  1932 
Konvolut blahopřání k udělení Katzovy ceny 8  1937 
Konvolut blahopřání k 65. narozeninám Františka Bílka 27  1937 
Blahopřání k udělení Národní ceny 12  1941 
Konvolut korespondence k úmrtí Františka Bílka (osoby) 174  1941 
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Konvolut korespondence k úmrtí Františka Bílka 
               (korporace) 

32  1941 

Konvolut korespondence k úmrtí Jaromíra Nečase ml. 44  1962 
Konvolut blahopřání k 80. narozeninám Berty Bílkové 19  1962 
 
   19                 19 
 

 

V. Korespondence rodinná 
 

1. Bílek František 
 
 Bílkové Bertě 6  1912, b.d. 
 Mildové-Bílkové Bertě 60  1925-1941, b.d. 

příl.: plná moc vystavená pro B. Mildovou-Bílkovou 30. 10. 1939, 1 list 
 Bílkovým Františku Jaromíru a Růženě 19  1927-1940, b.d. 
 Bílkovým Janu a Josefě (rodičům) 4  1904, b.d. 
 Bílkovým (z Chýnova) (koncept) 1  b.d. 
 Nečasovi Jaromíru (ml.) 3  1933, b.d. 
 Nečasové Ludmile 1  1941 
 Mildovi Bohuslavu 1  b.d. 
 
 

2. Bílková Berta 
 
 Bílkovi Františku 84  1905-1941, b.d. 
 Mildové-Bílkové Bertě 132  1914-1932 
 Mildové-Bílkové Bertě 132  1933-1938 
 Mildové-Bílkové Bertě 130  1939-1940 
 
    20                 20 
 
 Mildové-Bílkové Bertě 127  1941-1945 
 Mildové-Bílkové Bertě 131  1946-1949 
 Mildové-Bílkové Bertě 134  1950-1952 
 Mildové-Bílkové Bertě 126  1953-1956 
 
    21                 21 
 
 Mildové-Bílkové Bertě 124  1957-1960 
 Mildové-Bílkové Bertě 64  1961-1964, b.d. 
 Bílkovým Františku Jaromíru a Růženě 100  1929-1940 

příl.: dopis Josefa Bubla Františku Bílkovi ze 7. 9. 1931, 1 list 
 Bílkovým Františku Jaromíru a Růženě 92  1927-1948, b.d. 
 Bílkové Aleně 2  1939-1945 
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 Bílkové Josefě (tchyni) 1  1923 
 Nečasovi Jaromíru (ml.) 11  1919-1933, b.d. 

příl.: 1 recept psaný Jaromírem Nečasem 27. 3. 1934, 1 list 
 Nečasovi Vilému (ml.) 3  1941-1943 
 Nečasové Josefině (koncept) 1  1914 
 Nečasové Ludmile (koncept) 1  b.d. 
 Nečasovi Jaromíru (nejml.) 2  1948, b.d. 
 Nečasovým 1  1933 
 
 

3. Mildová-Bílková Berta 
 
 Bílkovým Františku a Bertě 145  1913-1932 
 
   22                 22 
 
 Bílkovým Františku a Bertě 121  1933-1939 

příl.: opis dopisu F. Bílka Berní správě v Praze I ze 7. 7. 1936, 1 list 
 Bílkovým Františku a Bertě 141  1940-1941 
 Bílkové Bertě 140  1944-1949 
 Bílkové Bertě 122  1951-1956 

příl.: program abonentního koncertu České filharmonie, tisk, 1 kus 
 Bílkové Bertě 69  1957-1959 
 Bílkové Bertě 83  1960-1963 
 Bílkové Bertě 84  b.d. 
 
    23                23 
 
 Bílkovým Františku Jaromíru a Růženě 51  1929-1945, b.d. 

příl.: účty za vyhotovení žulového pomníčku a další úpravy rodinné hrobky na 
chýnovském hřbitově, 2 ks 
podací lístek, 1 kus 

 Bílkové Aleně 1  1938 
 
 

4. Bílek František Jaromír 
 
 Bílkovým Františku a Bertě 102  1920-1947 

příl.: týdenní rozvrh F. J. Bílka, strojop., 1 list 
opis dopisu dr. Pluhaře R. Beranovi, b.d., 1 list 
opis dopisu Diecézní rady CČs F. J. Bílkovi z 16. 9. 1932, 1 list 
opis dopisu R. Berana F. J. Bílkovi z 15. 9. 1934, 1 list 
výstřižky, 2 ks 

 Bílkovým Františku a Bertě 40  1927-1964, b.d. 
příl.: leporelo Chicago at night, 1 kus 
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 Mildové-Bílkové Bertě 13  1931-1964 

příl.: potvrzení vystavené Janem Přerovským o převzetí děl F. Bílka na výstavu 
        v Táboře z 27. 6. 1947, 1 list 

 Bílkové Růženě 28  1931-1944, b.d. 
 Bílkovi Františku (nejml.) 6  1943-1944, b.d. 
 Bílkové Aleně 4  1943-1944 
 Bílkovi Zdeňku 1  1944 
 
 

  5. Bílková Růžena 
 
 Bílkové Bertě 35  1931-1962 
 Bílkovi Františku Jaromíru 20  1932-1944, b.d. 
 Bílkové Aleně 1  b.d. 
 
 

  6. Bílek František (nejml.) 
 
 Bílkové Bertě 3  1946-1962, b.d. 
 Bílkové Růženě 4  1944, b.d. 
 
 

  7. Bílková Alena 
 
 Bílkové Bertě 1  b.d. 
 Mildové-Bílkové Bertě 3  1962-1964, b.d. 
 Bílkovi Františku Jaromíru 3  1944-1945, b.d. 
 Bílkové Růženě 3  1942-1945 
 
 

  8. Bílek Zdeněk 
 
 Bílkové Růženě 1  b.d. 
 Zimmermanové (Nečasové) Haně 1  b.d. 
 
   24                24 
 

  9. Bílkovi Jan a Josefa (rodiče) 
 
 Bílkovi Františku 38  1889-1894 
 
 

10. Bílková (Nováková) Kateřina (sestra) 
 
 Bílkovi Františku a Bílkové Bertě 32  1889-1938, b.d. 
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11. Bílková (Nováková) Kateřina 
 
 Bílkovi Janu (otci) 1  b.d. 
 
 

12. Bílek Josef (bratr) 
 
 Bílkovi Františku 22  1891-1918 
 
 

13. Bílek Karel (bratr) 
 
 Bílkovi Františku 9  1889-1934, b.d. 
 
 

14. Bílková Marie (sestra) 
 
 Bílkovým Františku a Bertě 26  1892-1939, b.d. 
 
 

15. Bílková Marie (teta) 
 
 Bílkovi Františku Jaromíru 1  1933 
 
 

16. Bílek Antonín (bratr) 
 
 Bílkovi Františku 2  1934, b.d. 
 
 

17. Bílek Josef (bratranec) 
 
 Bílkovi Františku 1  1892 
 
 

18. Komárek Jakub (děd) 
 
 Bílkovi Františku  1  b.d. 
 
 

19. Komárek Petr 
 
 Bílkovi Františku 1  1890 
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20. Nezjištěná 
 
 Bílkovi Františku Jaromíru 1  1934 
 
 

21. Novák Josef 
 
 Bílkovi Františku 1  1924 
 Bílkovi Františku Jaromíru 1  1939 
 
 

22. Mild Bohuslav 
 
 Bílkovi Františku 4  1928-1941 
 Mildové-Bílkové Bertě 2  1932-1939 
 
 

23. Svoboda Jan a Josefa 
 
 Bílkovi Františku 1  1893 
 
 

24. Konvoluty 
 
Konvolut konceptů rodinných blahopřání Františka Bílka 

(koncepty a kopie) 
 

16 
  

b.d. 
„Z dětských blahopřání ak. sochaře Fr. Bílka“, strojop., 12 ll    
Konvolut dětských blahopřání a dopisů z rodiny Bílků 

a Nečasů 
 

30 
  

b.d. 

 

VI. Korespondence cizí 
 
Faltysová Blanka 
 Mrázové Marcele (kopie) 1  1966 
Dušek Cyril 
 Dostálu-Lutinovi Karlu 1  1898 
Emlerová Marie 
 nezjištěné paní profesorové 4  1943-1944 
Hambálek Rudolf 
 Březinovi Otokaru 1  1917 
Hrabě Karel 
 nezjištěnému 1  1949 
Lanštják K. 
 nezjištěnému 1  1924 
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Preclíková Anna 
 Foerstrovi Josefu Bohuslav 1  1924 
Rumler Jaroslav 
 Demlovi Jakubu 1  1905 
Saudek E. 
 nezjištěnému profesorovi 1  1909 
Svozil Oldřich 
 Kudláčkovi Janu 1  1975 
Šehan Ota 
 Březinovi Otokaru 1  1909 
Štěpánová F. 
 Lohniskému Bohuslavu 1  b.d. 
Talich Václav 
 Filharmonickému sboru – Praha 1  1927 
Zahradník Isidor 
 Březinovi Otokaru 1  1904 
MNV – Chýnov 
 Galerii hlavního města Prahy – Praha 1  1973 
MNV – Chýnov 
 Státnímu archivu – Třeboň 1  1970 
Národní galerie – Praha 
 Kudláčkovi Janu 1  1974 
Národní galerie – Praha 
 ONV, bytovému odboru – Praha 6 (kopie) 1  1958 
Státní archiv – Třeboň 
 MNV – Chýnov 1  1970 
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VII. Rukopisy vlastní 
 

1. Bílek František 
 
Architektury a návrhy na nábytek, chronologicky řazený soupis, rkp., 2 ll 
Zeyer a Chýnov, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
(Katalog výstavy v Nových Mlýnech), seznam exponátů s cenami, definitivní a pracovní 

verze, rkp. 7 ll 
(Souborná výstava prací), návrh vystavených exponátů a náčrty jejich umístění ve výstavní 

síni, rkp., 2 ll 
(Mnichov 1904), katalog výstavy, tisk s rkp. poznámkami, 1 kus 
(Umělecká beseda 1925), katalog výstavy, tisk s rkp. poznámkami, 1 kus 
(Zakoupení a úprava pracovny), pracovní poznámky a výpočty cen k nezjištěné pracovně, 

rkp., 2 ll 
Různé, poznámky, náčrty, pracovní materiály, rkp., 9 ll 
 

2. Bílková Berta 
 
Josef Holeček, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Letmá vzpomínka na dětství Františka Bílka (třetího !), rkp., 2 ll 
Poslední vzpomínky, záznam vzpomínek na poslední dny F. Bílka, rkp., 2 ll 
S Pánem Bohem počínám psáti v Paříži v předvečer naší stříbrné svatby 17. ledna 1927, sešit 

s rkp. poznámkami, 1 kus 
Vilém, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Vzpomínky, sešit s rkp. poznámkami o bratru Jaromíru Nečasovi, 1 kus 
Vzpomínky, sešit s rkp. poznámkami o Jakubu Demlovi, 1 kus 
 
(Domácnost 1933-1934), záznamy o výdajích, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1947 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1950 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Domácnost rok 1950-1951, záznamy o výdajích, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1952 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1954 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Chýnov 1960, poznámky o výdajích, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
 
Inventář Bertiččina prádla. Výbava Léta Páně 1927, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Obsah skříně s ložním prádlem, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
 
„Váž p. ing.…“, opis dopisu F. Bílka z roku 1928 nezjištěnému, rkp., 1 list 
Ovidius: Proměny, opis, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Spisar Alois: Učení CČs, opis, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Seznam cyklu „Cesta“, bez data, 2 listy 
Různé, poznámky, zápisy, rkp., 13 ll 
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3. Mildová- Bílková Berta 
 
a) Texty beletristické a tématicky se vztahující k rodinám Bílků a Nečasů 
 
(Básně), rkp. a strojop., 6 ll 
Myščin pohřeb, báseň, rkp. 2 ll 
Loutkové divadlo ve ville u Bílků, oznámení, rkp., 1 list 
Několik vzpomínek z Chýnova, vzpomínky, sešit s rkp. poznámkami a kresbou, 1 kus 
„Přicházím radostně, abych…“, esej, rkp., 4 ll 
U radia, esej, rkp., 8 ll 
 
(Berta Bílková a Berta Mildová-Bílková), stručné osobní údaje z 1. 4. 1944, strojop., 1 list 
„K stručné zprávě…“, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Oslava zlaté svatby maminčiny 19. 1. 1952 mezi nejbližšími ctiteli, projev, strojop. s rkp. 

korekturami, 2 ll 
(Poznámky k Pamětem starého lékaře), sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
(Rodokmeny rodiny Bílkovy), pracovní materiály, poznámky, rkp., strojop. s rkp. 

korekturami, 8 ll 
(Rodokmen rodiny Mildovy), rkp., 1 list 
Svědecké slovo úvodem, úvod k chystané edici Pamětí starého lékaře, rkp, strojop. s rkp. 

korekturami, 3 ll 
Vzpomínka drahému bratrovi 23. srpna 1968, rkp., 1 list 
Životopis Berty Mildové-Bílkové, životopis, rkp., 6 ll 
Životopisec sochaře Bílka zemřel, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
 
 
b) František Bílek a jeho dílo 
 
(Architektura Františka Bílka), pracovní materiály a poznámky, strojop. s rkp. poznámkami, 

rkp., 3 ll 
Básník a sochař, texty a poznámky k edici vzájemné korespondence J. Zeyera a F. Bílka, rkp., 

strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 9 ll 
(Bílkova díla v soukromých sbírkách), fragment kartotéky a soupis plastik ve vlastnictví ing. 

Jaroslava Kříže, strojop. a rkp., 9 ll 
Cesta (Fr. Bílka) za křížem, článek, rkp., 3 ll 
Cesta za Kristem, článek, strojop., 2 ll 
Dílo Františka Bílka v našich sborech, strojop., 3 ll 
Dítě očima duchovního tvůrce, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
„Dne 13. října…“, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
F. Bílek, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Feminismus sochaře F. Bílka, článek, pracovní materiály a různé verze, rkp., strojop. s rkp. 

poznámkami, 4 ll 
František Bílek, báseň (různé verze), strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 36 ll 
František Bílek a kniha, článek, strojop., 2 ll 
František Bílek a chýnovský chrám, článek, strojop., 1 list 
„František Bílek, sochař…“, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
František Bílek – tvůrce českého krucifixu, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
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„Chýnovská chaloupka Františka Bílka…“, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 7 ll 
Jednota bratrská v řeči výtvarné, článek, strojop., 1 list 
Jesličky, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
K výročí 75. narozenin ak. sochaře F. Bílka, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Kalvarie, článek, strojop., 1 list 
Les méditations sur le corps humain – F. Bílek, strojop., 1 list 
Mistr Jan Hus v pohledu Františka Bílka, článek, rkp., strojop. s rkp. korekturami, 13 ll 
Mnohostranné dílo Františka Bílka, článek, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
Modlitba v díle Františka Bílka, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
„Motto: Být polem…“, článek, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
„na největším Ex libris…“, článek, fragment, strojop. a strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Náboženství Františka Bílka, článek, rkp., 2 ll 
(Nábytek Františka Bílka), poznámky, soupisy, pracovní materiál, rkp., 3 ll 
„Název obrázků: Příprava bratří…“, výpisky, rkp., 1 list 
(O Bílkově vile v Praze), strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Ohlas díla Františka Bílka v přítomnosti, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Orba křížem Cyrila a Metoděje, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
(Písmo Františka Bílka), poznámky, pracovní materiály, náčrt, strojop. a rkp., 5 ll 
Po stopách díla F. Bílka, článek, rkp., 3 ll 
Podobizna jako průvodní zjev výtvarného díla, článek, různé verze, rkp., strojop., strojop. 

s rkp. poznámkami, 12 ll 
Podzimní návštěva, článek, různé verze, rkp., strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
Poslední šlépěje Pána, článek, rkp., strojop. s rkp. poznámkami, 5 ll 
(Poznámky o Bílkových pracech umístěných v Chýnově), soupisy a poznámky, rkp., strojop. 

s rkp. poznámkami, 20 ll 
Proč se stal Chýnov poutním místem?, článek, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
Projev po odhalení Žižkova pomníku v Honbicích, strojop., 1 list 
Prorocký hlas sochaře Františka Bílka, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Přednáška o F. Bílkovi, koncept a obsah, strojop. s rkp. poznámkami, 11 ll 
 
 
    27                 27 
 
 
(Soupisy děl Františka Bílka), soupisy, rkp., strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 64 ll 
Stavitel chrámu, článek, strojop., 1 list 
Svaté šlépěje člověka, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
Tvůrce českého krucifixu, článek, strojop., 1 list 
Svědectví chýnovské věže, článek, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
Symbol vzkříšení, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
„Tatínek začal graficky…“, článek, rkp., 1 list 
Tvůrcova dílna, článek, strojop., 1 list 
Typy našich návštěvníků, rukopis, 5 listů, b. d. 
Umělcovy ruce, článek, strojop., 1 list 
Vánoce našeho domova, článek, strojop., 1 list 
Vánoce v Bílkově galerii, článek, strojop., 1 list 
„Vážení hosté a milí krajané…“, přednáška, strojop., 6 ll 
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Velikonoční přemítání s bratrem duchovním, strojop., 2 ll 
Vítězství nad smrtí, článek, strojop., 4 ll 
Výstava místních podobizen Františka Bílka, text k výstavě, strojop., 1 list 
(Výstavy Františka Bílka), soupisy vytavených děl, poznámky, prac. materiály, rkp., strojop., 

strojop. s rkp. poznámkami, 39 ll 
Vývoj díla F. B., sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Významná výstava, strojop., 2 ll 
„Vzácní přátelé a ctitelé Františka Bílka!“, projev, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
„Záslužný čin v …“, článek, prac. verze, strojop., 3 ll 
Zvláštní pamětihodnost, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 2 ll 
Život lidský trpký kalich času, článek, strojop., 1 list 
Životopisná studie, fragment, prac. materiály různých verzí, rkp., 22 ll 
 
Poznámky k článku dra M. Mrázové, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
Různé poznámky, koncepty a pracovní materiály vztahující se k pracem o F. Bílkovi a o jeho 

dílu, rkp., strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 54 ll 
 
Bílek František: (Texty), opisy, strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 32 ll 
Bílek František (?): Stavba, esej, opis, strojop., 7 ll 
 
 
c) Otokar Březina 
 
Bratrská služba O. Březiny, článek, rkp., strojop., 4 ll 
Březinovo muzeum v Počátkách, článek, strojop., 1 list 
Březinovy Jaroměřice oslavily další výročí svého básníka, článek, strojop., 1 list 
40. výročí mistrova úmrtí v Jaroměřicích, koncept přednášky a další materiály, rkp., strojop. 

s rkp. poznámkami, 6 ll 
Jakub Deml a František Bílek, článek, rkp., 16 ll 
K 80. výročí narozenin básníka O. Březiny, článek, strojop., 2 ll 
K osmdesátinám Otokara Březiny, článek (různé verze a náčrty), strojop. s rkp. korekturami, 

15 ll 
Můj dívčí záznam o oslavě šedesátin Otokara Březiny v Chýnově, strojop., 3 ll 
Náš velký básník Otokar Březina, článek, rkp., 5 ll 
Několik duchovních myšlenek Otokara Březiny, článek, strojop. s rkp. korekturami, 4 ll 
O přátelství dvou duchovních tvůrců, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
(Otokar Březina), fragmenty přednášek, výpisky, pracovní materiály. rkp., strojop., strojop. 

s rkp. korekturami, 37 ll 
Otokar Březina a František Bílek, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 2 ll 
Přátelství Otokara Březiny s Františkem Bílkem, článek, strojop. s rkp. korekturami, 4 ll 
„Různé doby v…“, článek (o vztahu O. Březiny a F. Bílka), strojop. s rkp. korekturami, 28 ll 
Stavitel chrámu v nás – prorok O. Březina, koncept článku, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
Vznik doprovodných obrazů ke knize O. Březiny „Ruce“, koncept článku, strojop., 1 list 
Vztah básníka O. Březiny k reformačnímu úsilí čsl. církve, článek, různé verze, strojop. s rkp. 

poznámkami, 8 ll 
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„Vážení hosté a drazí krajané…“, projev, strojop., 1 list 
(Výpisky, poznámky a opisy korespondence F. Bílka s O. Březinou), rkp., strojop., strojop. 

s rkp. poznámkami, 37 ll 
 
Březina Otokar: (Eseje), opisy, strojop., 27 ll 
Březina Otokar: The Peace, překlad eseje do angličtiny, strojop. s rkp. poznámkami, 38 ll 
 
 
   28                28 
 
d) Sociální práce a Církev československá 
 
Anglická rodina, náboženství a stát očima sociální pracovnice, článek, strojop. s rkp. 

korekturami, 4 ll 
Anglické školství, článek, strojop., 2 ll 
Bratr stavitel Ladislav Čapek dožil se 11. dubna t.r. sedmdesáti pěti let, článek, strojop., 1 list 
Budování míru prací ženinou v rámci církve, přednáška, koncept, strojop., 5 ll 
Budovatelství žen, strojop., 1 list 
Církev jako živý domov, článek, strojop., 1 list 
Československé sociální pracovnice hosty Britské rady na mezinárodním kurzu v Anglii, 

článek, strojop. s rkp. poznámkami, 13 ll 
Činnost odborných sociálních pracovnic za války, článek, koncept, rkp., 2 ll 
Duchovní perspektiva K. Hujera, článek, strojop., 1 list 
K 35. výročí sociální práce, článek, strojop., 2 ll 
Kult rodiny, článek, strojop., 1 list 
Kurs našich laických pracovníků, článek, strojop., 1 list 
Kurs pro sociální pracovníky a sbory služby, přednáškový cyklus uspořádaný B. Mildovou-

Bílkovou, fragment, rkp., strojop., strojop. s rkp. poznámkami, tisk, 69 ll 
„Máme-li hovořiti…“, koncept přednášky, rkp., 7 ll 
Narodí se jim láska domova?, článek, strojop., 1 list 
Naše služba postiženým, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Naše sociální pracovnice návštěvou v Anglii, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 4 ll 
Pohled sociální pracovnice na krizi rodin, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Poslání našich sociálních ústavů, článek, strojop., 3 ll 
Potřeba duchovní výchovy v rodině, přednáška, koncept, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
Poutí do nového roku, článek, strojop., 1 list 
Program kulturního večera 18. 5. 1966, strojop., 4 ll 

příl.: pozvánka na kulturní večer, 1 list 
Projev místopředsedkyně při valném shromáždění náboženské obce dne 15. února 1969 ve 

sboru, strojop., 2 ll 
„Průkopnictví sociální práce…“, článek, fragment, strojop., 1 list 
Příspěvek k diskusi o populační otázce, referát, rkp., 1 list 
Ptačí láska mateřská, článek, strojop., 1 list 
Referát o poradě, konané 3. 3. 1969 o 10. 30 hod. mezi zástupci Čsl. církve a národního 

výboru hl. m. Prahy ve věci spolupráce v oboru sociální péče, strojop., 1 list 
Sešit s rkp. poznámkami k sociální práci, 1 kus 
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Sociální péče v Anglii, článek, strojop. s rkp. poznámkami, 6 ll 
Sociální péče v Anglii, přednáška, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
Tiché hrdinky naší revoluce, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Vyšetřování rodin úchylné mládeže z hlediska heredity a psychologické souvislosti 

s duchovním životem lidské společnosti, článek, fragment, rkp., 2 ll 
„Zdravotní péče je…“, článek, fragment, strojop., 4 ll 
Zrození světla v nás, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
 
Různé poznámky, koncepty a pracovní materiály vztahující se k působení B. Mildové-Bílkové 

v církvi československé a sociální práci a její publicistice, rkp., strojop., strojop. s rkp. 
poznámkami, 35 ll 

 
 
e) Bílkova galerie 
 
Bílkova pracovna opět přístupna, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Bílkova galerie v Praze IV., strojop. s rkp. korekturami, 8 ll 
Bratrská služba Bílkovy galerie, článek, strojop., 4 ll 
Chýnovský archiv, sešit s rkp. poznámkami o uložení archivního materiálu a s výpisky, 1 kus 
Kronika Bílkovy galerie, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Náplň Bílkovy galerie po stránce ideové, strojop., 1 list 
Náplň díla F. Bílka v jeho pražské galerii, strojop., 4 ll 
Návrh stanov Společnosti přátel umění Františka Bílka, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Podzimní hodnocení výstavní činnosti v Bílkových pracovnách, rkp., strojop., 7 ll 
Pracovní deník vedoucí Bílkovy galerie z let 1953-1956, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Pracovní záznamy ředitelky, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Rozhovor odb. učitele J. Maleninského z Chýnova s dcerou ak. sochaře F. Bílka B. Mildovou-

Bílkovou, strojop., 2 ll 
příl.: dopis J. Malenínského B. Mildové-Bílkové z 6. 11. 1975, 1 list 

Seznam děl mistra Františka Bílka umístěných v jeho galerii, strojop., 6 ll 
Seznam prací mistra Františka Bílka vystavených v jeho pražské galerii, rkp., 7 ll 
Tiché výročí, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Výstavní řád Bílkovy galerie v Praze, strojop., 1 list 
 
 
     29                 29 
 
f) Další publicistika 
 
Helena Rösslerová, provd. Konrádová, nekrolog, strojop., 1 list 
Jan Žižka z Trocnova – Listy a Vojenský řád, článek, strojop. s rkp. korekturami, 6 ll 
K výročí 50. let od 28. října 1918, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Kulturní život v pražských zahradách, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Náhlá ztráta v našem kulturním prostředí, nekrolog na Stanislavu Jínovou, strojop., 1 list 
Památce vzácné učitelky, nekrolog, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
Památný krucifix, článek, strojop., 1 list 
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Petr Chelčický, článek, strojop., 1 list 
Pomník Jana Amose Komenského v Praze, článek, strojop., 1 list 
Projev při smuteční oslavě Jiřinky Zahelové v pražském krematoriu, strojop., strojop. s rkp. 

korekturami, 2 ll 
Rozplašené, hynoucí stádo, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Světlou stopou, nekrolog na Marii Vackovou, strojop., 1 list 
„V literatuře scholastické…“, článek, prac. verze, rkp., 2 ll 
Vánoční šlépěje, článek, strojop., 1 list 
Výhledy z Chýnovska, článek, strojop., 1 list 
Výtvarník a učitel Josef Kapinus, nekrolog, strojop., 2 ll 
„Veliký byl duch Štítného…“, článek, rkp., 7 ll 
Všenáprava J. A. Komenského, článek, strojop. s rkp. korekturami, 7 ll 
Výstava J. A. Komenského v Uherském Brodě, článek, strojop., 1 list 
Vzácná vzpomínka (Rev. Rosalind Lee), článek, strojop., 5 ll 
Zamyšlení nad Janem Amosem Komenským, článek, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Závažné výročí, článek, strojop., 2 ll 
„Zrcadla věrně obrážejí…“, článek, prac. verze, rkp., 2 ll 
 
„Honoré de Balzac“, opis francouzského textu, rkp., 6 ll 
Jan Amos Komenský – Všenáprava, opisy, strojop. s rkp. poznámkami, 15 ll 
Nejedlý Zdeněk: Beethoven, opis článku, strojop., 8 ll 
Výňatky z dopisů Julia Zeyera psaných Marii Kalašové, opis, strojop., 2 ll 
Závěť Augusta Rodina, opis překladu, strojop., 3 ll 
 
Různé poznámky, pracovní materiály a výpisky, rkp., strojop., strojop. s rkp. poznámkami, 

34 ll 
 
g) Kalendáře, zápisníky, deníky, sešity 
 
Kalendář z roku 1918 s rkp. poznámkami, 1 kus 
(Školní zápisky), sešit s rkp. poznámkami z let 1918-1920, 1 kus 
Sešit s rkp. poznámkami ve francouzštině z let 1919-1925, 1 kus 
Sešit s rkp. poznámkami z roku 1921, 1 kus 
Sešit s rkp. poznámkami z roku 1926, 1 kus 
Sešit s popisem cesty do Itálie z roku 1926 a dalšími poznámkami, 1 kus 
Klendář z roku 1935 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1940 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1941 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1946 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1948 (malý) s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1948 (velký) s rkp. poznámkami, 1 kus 
 
    30                 30 
 
Kalendář (na rok 1936) s rkp. poznámkami částečně datovanými rokem 1955, 1 kus 
Zápisník s poznámkami o výdajích za léta 1957-1968, rkp., 1 kus 
Kalendář z roku 1958 s rkp. poznámkami, 1 kus 
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Sešit s rkp. poznámkami, výpisky a záznamy z roku 1962, 1 kus 
Sešit s rkp. záznamy z roku 1962, 1 kus 
Blok s rkp. poznámkami z roku 1964, 1 kus 
Kalendář z roku 1966 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Sešit s poznámkami o výdajích za léto 1966, 1 kus 
Zápisník zdravotníka z roku 1967 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Zápisník zdravotníka z roku 1969 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Kalendář z roku 1970 s rkp. poznámkami, 1 kus 
Sešit nadepsaný Domácí nauka, A. Bílková, s rkp. poznámkami z roku 1970, 1 kus 
 
Adresář, strojop. s rkp. poznámkami B. Mildové-Bílkové a F. J. Bílka, 3 ll 
Adresář s rkp. poznámkami, 1 kus 
Adresy, telefony, kontakty, volné listy, rkp., 25 ll 
Černý sešit s poznámkami k dopisům, rkp., 1 kus 
Černý sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Chýnov, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Mé rukopisy, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Mé rukopisy, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
 
     31                 31 
 
Nenadepsané sešity s rkp. poznámkami, 2 ks 
O umění, výpisky, rkp., 7 ll 
Sešit se seznamem knih, rkp., 1 kus 
(Schůzka bývalých členů Filharmonického sboru), zápis, strojop., strojop. s rkp. korekturami, 

2 ll 
Školní sešity z obecné školy a vyšší dívčí školy, 5 ks 
Sešit bez desek s rkp. poznámkami, 1 kus 
Zápisník s telefonními čísly, rkp., 1 kus 
 
 

4. Bílek František Jaromír (Petr Klazar) 
 
Ptačí soud, bajka, rkp., 42 ll 
Kamarádi, povídka, rkp., 32 ll 
Pan Zorzal koncertuje, próza, sešit s rkp. textem, 1 kus 
Přelud. (List ze skicáře), próza, rkp., 46 ll 
Samovazba (Pád duchovního bojovníka), próza, 2 verze, fragmenty, rkp., 5 ll 
Tonda Klivanů, próza, náčrt, rkp., 6 ll 
Okénko do uruguayské přírody, esej, rkp., 6 ll 
 
Obecná škola, vzpomínky, 26 ll 
Pročítám stránky svého života, vzpomínky, strojop. s rkp. korekturami, 17 ll 
Vzpomínky na Řím, vzpomínky, rkp., 16 ll 
Letěla bělounká holubička, promluva k svátku všech svatých, rkp., 32 ll 
„Opět byla otevřena jedna…“, smuteční proslov, fragment, strojop., 4 ll 
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Promluva při pohřbu bra JUDra Jaroslava Duška 22. 2. 1941 v pražském krematoriu, 

smuteční proslov, rkp., 19 ll 
„Vážení přátelé!…“, proslov, strojop., 3 ll 
„Vážení přátelé, bratři…“, proslov k výročí bitvy na Bílé Hoře, fragment, strojop., 13 ll 
 
„Prostorná zasedací síň…“, recenze výstavy, fragment, rkp., 3 ll 
Keramika, seznam, rkp., 2 ll 
Seznam došlých věcí, rkp., 2 ll 
Soupis knih, seznam, rkp., 1 list 
Měsíční rozpočet pro moji rodinu, strojop. s rkp. poznámkami, 1 list 
 
(Divadelní zápisník), záznamník, fragment, volné listy, rkp., 37 ll 
Kalendář českého čtenáře. Rok 1942, kalendář s rkp. poznámkami, 1 kus 
 
Jednodenní odpolední kurs v okrscích, poznámky, náčrt projevu, rkp., 4 ll 
(Různé), poznámky, výpisky, rkp., strojop., 6 ll 
 
Páter Zima: Proslov při pohřbu dědouška MUDra Jaromíra Nečase (v říjnu 1915) na 

Olšanských hřbitovech, projev, opis, rkp., 3 ll 
 
       32                 32 

 

VIII. Rukopisy cizí 
 
Bečička Otakar: Studánka Bible, báseň, strojop. a rkp., 2 ll 
Deml Jakub: „Všechny 4 reliefy…“, seznam objednavatelů nezjištěného Bílkova díla, rkp., 

1 list 
Flégl Michal: Sochař František Bílek, text o připravovaném filmu o F. Bílkovi, strojop. s rkp. 

korekturami, 7 ll 
Hemzáčková Marie: Mistře, báseň, strojop., 1 list 
Jirásková-Pešková Anna: František Bílek. Básnický profil, báseň, strojop., 7 ll 
Knoppová Emanuela Miriam: Setkání s panem ministrem Zd. Nejedlým v pensionu „Tatra“, 

rkp., 2 ll 
Kodym Stanislav: (Poznámky k Bílkovu dílu), rkp. a strojop. s rkp. korekturami, 4 ll 
Konrád Edmond: Díkůvzdání. (Slečně Bertě Bílkové), báseň, strojop., 1 list 
Kopecký Vojtěch: Modlitba umělcova. (Na motiv Fr. Bílka), partitura, sešit s rkp. záznamem, 

1 kus 
Kříž Antonín: (Poznámky o Bílkových pracech ve vlastnictví rodiny Křížů), rkp., 12 ll 

příl.: plán bytu rodiny Křížových v Plzni, 1 kus 
Kudláček Jan: (Poznámky k Bílkovu dílu), rkp., 2 ll 

příl.: výpůjční lístek knihovny Uměleckoprůmyslového muzea s rkp. záznamem 
J. Kudláčka, 1 list 

Lohniský Bohuslav: Hledejme minulost národa v přítomnosti, provolání Společnosti Františka 
Bílka, tisk s rkp. poznámkami, 1 list 

Lohniský Bohuslav: Tvůrcova matka, výstřižek ve zvláštní úpravě s rukopisnou dedikací 
autora F. Bílkovi, 2 ll 
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Marten Miloš: Le sculpteur tchèque François Bílek, článek, opis, strojop., 3 ll 
Matějovská Marie Olga: Tvůrce a jeho sestra Bolest (Téma Bílkova sousoší), báseň, strojop., 

1 list 
Minařík (Jan z Vyšehradu): (Básně), rkp. s kresebným doprovodem, 9 ll 

příl.: obálka s rkp. nápisem B. Bílkové, 1 list 
nezjištěná: (Ústav sociální péče – Terezín), posudek, strojop., 3 ll 
nezjištění: básně inspirované dílem F. Bílka, rkp., 27 ll 
nezjištění: konvolut záznamů ze spiritistických seancí z let 1957-1966, rkp. a strojop., 46 ll 
nezjištěný: Náboženství mládí, článek, strojop., 14 ll 
nezjištěný: Nové cesty za člověkem, článek, rkp., 3 ll 
nezjištěný: O akademii užitých umění, článek, rkp., 2 ll 
nezjištěný: opis životopisných údajů Karla a Jana Bílka, rkp., 1 list 
nezjištěný: opisy projevů nad rakví F. Bílka, strojop. s rkp. poznámkami, 15 ll 
nezjištěný: rkp. přípis na tisku Bílkova textu o pomníku Jana Žižky na Vítkově, 1 list 
nezjištěný: Výpočet mrtvol k pochování v 10ti létech, sešit s rkp. záznamy, 1 kus 
nezjištěný: (Vilém Bitnar?): Meditace, náčrt obálky časopisu ze srpna 1908, rkp., 1 list 
Procházka Jaroslav: „Brods Uebersetzung des…“, strojop. s rkp. korekturami, 1 list 
Pyšvejcová Cyrila: Hrst vzpomínek, vzpomínky, rkp., 2 ll 
Roháč Zdeněk: Krematorium a náboženská obec čs. církve v Praze VIII, článek, opis, strojop., 

1 list 
Rokyta Jan: Velký Pátek; Pod křížem, básně, rkp., 2 ll 
Smutný V.: Tábor a jeho okolí před 80 lety, článek, strojop. s rkp. korekturami, 4 ll 
Taraba Bohuslav: Otokar Březina o sobě a lidstvu, článek (kopie), strojop., 5 ll 
Taraba Bohuslav: 30 taktů pro flétnu Mistra Františka Bílka, partitura, rkp., 3 ll 
Veselý Adolf: Bílkův listopadový Chýnov, článek, opis, strojop., 1 list 
Vlasák-Lužnický V.: Po návštěvě, báseň, rkp., 2 ll 
Vlasák-Lužnický V.: Skloněná žena, báseň, rkp., 1 list 
Zelenka Milan: Duševní hygiena a produktivita náboženské práce, článek, strojop., 5 ll 
Zelenka Milan: Nový prvek sociální práce: duševní hygiena, článek, strojop., 9 ll 
Zika Josef: Jubileum jedné bibliofilie, článek, strojop. s rkp. korekturami, 2 ll 
 
Návštěvní kniha výstavy v Nových Mlýnech v Praze (jaro 1904), rkp., 36 ll 
Pro pamatování, památník Berty Mildové-Bílkové, sešit s rkp. poznámkami a kresbami, 1 kus 
Návštěvní listy 1944 - 1947 
Návštěvní listy 1948 - 1956 
Rukopisy různé, nezjištěné, 21 listů 
 
    33                33 

 

IX. Tisky 
 
1. Práce Františka Bílka 
 
Autoportréty, reprodukce kresby a fotografie reliéfu, 5 ks 
Bez názvu, reprodukce kresby (hvězdy), 1 kus 
Bez názvu (Veroničina rouška), reprodukce kresby, 2 ks  



 58 

Inv. č.   Obsah a časový rozsah             Karton  
    33                33 
 
Drobná a užitá grafika, reprodukce Bílkových prací, 13 ks 
Egypt, reprodukce kresby, 2 ks 
Ezechielovo „Běda“ , reprodukce kresby, 1 kus 
Hanova hrobka v Domažlicích, reprodukce fotografie, 1 kus 
Hlava ukřižovaného, reprodukce fotografie plastiky, 1 kus 
Hlava ukřižovaného, reprodukce kresby, 1 kus 
Interiér neznámého sboru CČs s reliéfem Františka Bílka, reprodukce fotografie, 1 kus 
Jak milost k nám se sklání v ženě andělské, reprodukce kresby, 1 kus 
Jak neomezené je naše království, reprodukce fotografie plastiky, 1 kus 
Jan Hus, reprodukce kresby, 2 ks 
Kalvárie, reprodukce fotografie plastiky, 1 kus 
Kšaft umírající matky Jednoty Bratrské, reprodukce kreseb, 3 ks 
Návrh modlitebny pro CČs, reprodukce, 4 ks 
Pohlednice s reprodukcemi prací Františka Bílka, 34 ks 
Pohyb matky, když dává chléb, reprodukce fotografie reliéfu, 1 kus 
Portrét Berty Bílkové, reprodukce kresby, 1 ks 
Portrét Jaromíra Nečase (st.) , reprodukce kresby, 1 ks 
Portrét Josefa Holečka, reprodukce kresby, 2 ks 
Portrét neznámého muže, reprodukce kresby, 1 kus 
Portrét neznámého zemřelého, reprodukce kresby, 2 ks 
Portrét neznámého zemřelého, reprodukce kresby, 1 kus 
Portrét Otokara Březiny, reprodukce kresby, 1 kus 
Prapory CČs v Chýnově navrhované Františkem Bílkem, reprodukce fotografií, 6 ks 
Vila Větrník, reprodukce kresby, 1 kus 
Různé, 3 ks 
Portrét F. J. Demla, 1905, 1 ks 
Jediný vítěz, originál v SCČs. J. Křtitele na Malé Straně, 2. ks 
 
 
2. K životu a dílu členů rodiny Bílkovy 
 
Fotografické portréty Františka Bílka, reprodukce, 2 ks 
Konvolut tisků vydaných k příležitosti odhalení pomníku Jana Amose Komenského, 1 ks 
Pozvánky na výstavy děl Františka Bílka, 7 ks 
Cizí hlasy, leták ke „Slepcům a umění Františka Bílka“, 2 ks 
Reklamní leták k vydání Křížové cesty Františka Bílka, 10 ks 
Reklamní leták na Bílkův Český kříž, 15 ks 
Soupisu prací F. Bílka 
 
    34                34 
 
Poděkování za kondolence k úmrtí Františka Bílka, 3 ks 
Berta Mildová-Bílková: Slovo sociální pracovnice k dospívající mládeži, 2 ks 
Pozvánky na přednášky Berty Mildové-Bílkové, 4 ks 
Novoročenka Františka Jaromíra Bílka, 1 kus 
Oznámení Františka Jaromíra Bílka o uvedení do úřadu duchovního CČs, 3 ks 
Plakát na divadelní představení v režii Františka Jaromíra Bílka, 1 kus 
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    34                34 
 
Konvolut pozvánek na koncerty, na nichž účinkovala Růžena Bílková (Tůmová), 14 ks 
Letáky k bohoslužbám a kulturním akcím CČs k uctění památky Františka Bílka, 3 ks 
Navštívenky, 21 ks 
Oznámení o zvolení do čestného výboru pro postavení pomníku osvobození, 2 ks 
Pozvánka a oznámení o zvolení do čestného výboru oslavných dnů Františka Bílka, 2 ks 
Svatební oznámení, 3 ks 
Vyhláška Městského úřadu v Chýnově vydaná v souvislosti s organizací pohřbu Františka 

Bílka, 1 kus 
 
 
3. Otokar Březina 
 
Konvolut pozvánek na výstavy, programů, informačních letáků a dalších drobných tisků 

věnovaných památce Otokara Březiny, 29 ks 
Reklamní leták k zahájení subskripce publikace Stavitel chrámu. Památník básníka a 

myslitele Otokara Březiny, 3 ks 
Tisky související s činností Společnosti Otokara Březiny, 3 ks 
Drobné tisky o O. Březinovi, 7 ks 
 
 
4. Katalogy výstav s účastí Františka Bílka 
 
56. výroční výstava Krasoumné Jednoty pro Čechy, 1895, l kus 
57. výroční výstava Krasoumné Jednoty pro Čechy, 1896, 1 kus 
Katalog der 59. Jahres Ausstellung des Kunstvereins für Böhmen, 1898, 1 kus 
František Bílek, Prag., Galerie Heinemann, 1904, 2 ks 
Seznam vystavovaných prací Františka Bílka, Nové mlýny, 1904, 2 ks 
František Bílek-Skulpturen und kartons-Keller u. Reiner, Berlin, (1905), 1 kus 
 
    35                 35 
 
Ex libris a knihy rodiny Bílkovy  
 
    36                 36 
 
Výstava prací Františka Bílka – pořádá Svaz čs. studentstva v Praze, 1908, 2 ks 
SVU Mánes – XXIX. výstava, 1909, 1 kus 
Katalog výstavy českého leptu, Písek, 1911, 1 kus 
Internationale Kunstausstellung, Rom, 1911, 1 kus 
Výstava, (Sochař Vojtěch Sapík, sochař František Bílek, malíř Otakar Nejedlý), 1917, 1 kus 
Výstava soch, kreseb a dřevorytin Mistra Františka Bílka, péčí kraj. spolku „Valdek“ 

v hořovické radnici, 1922, 1 kus 
Katalog výstavy Františka Bílka, Hollar, 1922, 1 kus 
František Bílek - X. výstava K.V.U.Aleš, Brno, 1924, 1 kus 
Soubor prací Františka Bílka, (1925 – 1926), 1 kus 
Moderní galerie v Praze, 1926, 1 kus 
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    36                36 
 
Výstava prací mistra Františka Bílka, 1926 – 1927, 1 kus 
Wystawa Sztuki Czeskoslowackiej, Warszawa, 1927, 1 kus 
Centre de Lectura – Exposició – del gravat i de l´art del libre Txecoeslovac (Portugalsko), 

1929, 1 kus 
221. členská výstava UB, 1931, 1 kus 
Jubilejní výstava UB, 1933, 1 kus 
Il Mostra Internazionale d´Arte Sacra, Roma, 1934, 1 kus 
Soupis prodejných grafických listů členů Hollara, 1937, 1 kus 
L´art moderne tchécoslovaque, gal. Jean Charepertier, Paris, 1937, 1 kus 
Podobizna v díle Františka Bílka, 1944, 3 ks 
Výstava k 75. výročí narození Františka Bílka, Tábor, 1947, 3 ks 
Kresby Františka Bílka, 1947, 1 kus 
Výstava J. A. Komenský, Uherský Brod, 1952, 1 kus 
 
 
    37                 37 
 
České a slovenské umění 19. a 20. století, Mücsarnok, Budapest, 1958, 1 kus 
100. let UB, 1963, 1 kus 
Secese členů Hollara, 1967, 1 kus 
Ze secese jsem vyšel, Mariánské Lázně, 1967, 1 kus 
Hudba pramenů (100. výročí Otokara Březiny), Praha, 1968, 1 kus 
František Bílek- Výběr z kreseb – NG – Malá galerie, 1978, 1 kus 
František Bílek, Městské muzeum v Blatné, 1986, 1 kus 
Za zrcadlem. Čeští sochaři ve fotografii a dokumentech, 1993, 1 kus 
 
nedatované: 
 
Seznam prací Mistra Františka Bílka vystavených v jeho pražské galerii, b.d., 1 ks 
Seznam prací Mistra Františka Bílka vystavených v jeho pražské galerii, b.d., 10 ks 
František Bílek, Galerie Chýnov u Tábora, b.d., 5 ks 
František Bílek, Umělec a myslitel, 32. Výstava UB severočeské, b.d., 1 kus 
František Bílek a kniha, b.d., 2 ks 
Sbírka sochařství Národní galerie – Zbraslav, b.d., 1 kus 
Soupis exlibris Františka Bílka, b.d., 1 ks 
 
 
5. Katalogy různé 
 
61. výroční výstava Krasoumné jednoty pro Čechy, 1900, 1 kus 
Secession, 1906, 1 kus 
Jubiläums-Ausstelung des Kunstvereins für Böhmen, 1908, 1 kus 
Secession, 1910, 1 kus 
„Hollar“ Society of  Czech Graphic Art Prague, Exhibition of Members´ Work under the 

auspices of the Society of Graphic Art in London, 1927, 1 ks; přílohy: výstřižek 
z Daily Telegraph, 21. 7. 1927, 1 ks; děkovný dopis československého velvyslanectví 
v Londýně F. Bílkovi za zapůjčení fotografií jeho prací na výstavu, 1 ks 
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    37                37 
 
Výstava prací Clary Kubelíkové, 1934, 1 kus 
Jaroslav Krula, 1968, 1 kus 
Výstava Církevní malířství a sochařství 1350 – 1550, Dům J. U. V. v Praze, 1935 
 
 
    38                 38 
 
6. Drobné publikace 
 
Caha Arnošt: Mistr Jan Hus, 1 kus 
Deml Jakub (překl.): Slavík svatého Bonaventury, 1 kus; reklamní letáky na tuto publikaci, 

2 ks; pozn.: s rkp. přípisy Jakuba Demla 
Deml Jakub: Slovo k Otčenáši Františka Bílka, 1 kus 
Holeček Josef: Černohorské povídky (pouze předmluva), 1 kus 
Horálek František (ed.): Otevřete okna!, 1 kus 
Hrabě Karel: Dopisy bludného času, 1 kus (s autorovou dedikací) 
Hrůzová Marie, Hrůza Josef (edd.): Z rodného hnízda, sborník, 1 kus 
Jech František: Otokar Březina o poesii pro mládež, separát, 1 kus (s autorovou dedikací) 
Kaňák Miloslav: Církev československá v historickém vývoji a přehledu, 1 kus 
Krčál Jaroslav: Otokar Březina a Jaroměřice nad Rokytnou – Jaroměřice nad Rokytnou a 

Otokar Březina, 1 kus 
Kříž Antonín: Působení Chalupného na studenta před válkou, separát, 1 kus (s autorovou 

dedikací Františku Bílkovi) 
Lískovec František: Kozí hrádek, 1 kus 
Mikulecký Václav: List Církve československé nemocným, 1 kus 
Mrštík Vilém: Bestia triumphans, 1 kus 
nezjištěný: Otokar Březina, 3 ks 
nezjištěný: Táborsko, kraj víry a meče, 1 kus 
Novák Arne: Památce Antonína Sovy, 1 kus 
Parkan Věroslav: Otokar Březina, 1 kus 
Pešková-Kounovská Olga: Farský žije, 1 kus 
Svozil Josef: František Palacký, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Autobiografie ve zkratce, 1 kus (cyklostyl) 
Toman Otakar: Sochař Bílek a jeho dílo, 2 ks 
Unger František: Hudba v duši, 1 kus 
Vaněček B.: Husitství vrcholem nebo omylem našich dějin?, separát, 1 kus 
Vaněk František Bernard: Rafael můj, separát básně, 1 kus (s autorovou dedikací Františku 

Bílkovi) 
Váša Otakar: Úžas, 1 kus (s podpisem autora) 
Zoubek Jan: Příspěvky k dějinám města Pacova a okolí, 1 kus 
Záhoř Zdeněk: Láska, 1 kus 
 
 
7. Periodika 
 
Archa, roč. 1 (1913), 1 kus 
Archa, roč. 3 (1915), 3 ks 
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Archa, roč. 4 (1916), 1 kus 
Archa (b.d.), 1 kus (fragment) 
Brázda, roč. 18 (1937), 1 kus 
Cesta slepých (1949/1950), 1 kus 
Časopis společnosti přátel starožitností, roč. 59 (1951), 1 kus 
Český svět, roč. 1 (1905), 1 kus 
Český svět, roč. 4 (1907/1908), 16 ks 
 
    39                 39 
 
Český svět, roč. 5 (1908/1909), 15 ks 
Český svět, roč. 6 (1909/1910), 2 ks 
Český svět, roč. 7 (1910/1911), 12 ks 
Český svět, roč. 8 (1911/1912), 2 ks 
Český svět, roč. 10 (1913/1914), 6 ks 
Český svět, roč. 13 (1916/1917), 5 ks 
Český svět, roč. 15 (1918/1919), 13 ks 
 
    40                 40 
 
Český svět, roč. 16 (1919/1920), 22 ks 
Český svět, roč. 17 (1920/1921), 14 ks 
Český život, roč. 1 (1947), 9 ks 
Český život, roč. 2 (1948), 2 ks 
Dílo, roč. 1 (1903), 1 kus 
Dílo, roč. 2 (1904), 2 ks 
Dílo, roč. 4 (1906), 8 ks 
 
    41                 42 
 
Dílo, roč. 6 (1908), 6 ks 
Dílo, roč. 7 (1909), 7 ks 
Dílo, roč. 8 (1910), 7 ks 
Dílo, roč. 9 (1911), 8 ks 
Dílo, roč. 11 (1913), 8 ks 
Dílo, roč. 14 (1917), 7 ks 
Dom in svet (1924), 2 ks 
Dvacátý věk, roč. 1 (1901), 1 kus 
Dvacátý věk, roč. 5 (1905), 1 kus 
 
    42                 42 
 
Ľ Europe centrale, roč. 1 (1927), 1 kus 
Farní věstník náboženské obce CČs v Katovicích, roč. 1 (1933), 1 kus 
Hovory s pisateli (1967), 1 kus 
Husův odkaz, roč. 15 (1926), 1 kus 
Hollar, roč. 2 (1924/1925), 2 ks 
Hollar, roč. 3 (1926/1927), 2 ks 
Hollar, roč. 4 (1927/1928), 2 ks 
Hollar, roč. 5 (1928/1929), 2 ks 
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    42                42 
 
Hollar, roč. 6 (1929/1930), 2 ks 
Hollar, roč. 14 (1938/1939), 2 ks 
Hollar, roč. 15 (1939), 4 ks 
Hollar, roč. 16 (1940), 5 ks 
 
    43                 43 
 
Hollar, roč. 17 (1941), 6 ks 
Hollar, roč. 18 (1942), 4 ks 
Hollar, přílohy, 3 ks 
Jednota Bratrská, roč. 38 (1961), 1 kus 
Kalich, roč. 2 (1912), 1 kus 
Die Kunst für alle, roč. 27 (1911), 1 kus 
Literární rozhledy, roč. 11 (1926/1927), 4 ks 
Literární rozhledy, roč. 12 (1927/1928), 6 ks 
Literární rozhledy, roč. 13 (1928/1929), 1 kus 
Literární rozhledy, roč. 14 (1929/1930), 1 kus 
Meditace, roč. 2 (1909), 1 kus 
Moderní revue, roč. 14 (1907/1908), 9 ks 
 
    44                 44 
 
Moderní revue, roč. 7 (1900/1901), 10 ks 
Moderní revue, roč. 15 (1908/1909), 11 ks 
Naše Praha, roč. 5, č. 7, 1 kus 
Moderní revue, roč. 16 (1909/1910), 9 ks 
Moderní revue, roč. 20 (1913/1914), 1 kus 
Moderní revue, roč. 21 (1914/1915), 3 ks 
Moderní revue, roč. 22 (1915/1916), 2 ks 
Moderní revue, roč. 23 (1916/1917), 1 kus 
Moderní revue, roč. 24 (1917/1918), 2 ks 
Moderní revue, roč. 25 (1918/1919), 1 kus 
 
     45                 45 
 
Nová říše. kulturní sborník (1931), 1 kus 
Nová žena, roč. 7 (1932), 1 kus 
Novina, roč. 1 (1908), 1 kus 
Nový život, roč. 1 (1896), 7 ks 
Nový život, roč. 3 (1898), 4 ks 
Nový život, roč. 4 (1899), 9 ks 
Nový život, roč. 5 (1900), 1 kus 
Nový život, roč. 6 (1901), 10 ks 
Nový život, roč. 7 (1902), 9 ks 
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    46                46 
 
Nový život, roč. 8 (1903), 9 ks 
Nový život, roč. 9 (1904), 5 ks 
Nový život, roč. 10 (1905), 9 ks 
Nový život, roč. 11 (1906), 1 kus 
Nový život, roč. 12 (1907), 9 ks 
Nový život, volné stránky, archy a obálky, duplicitní čísla, 16 ks 
Okénko (1941), 3 ks  
Pestrý týden, roč. 19 (1944), 1 kus 
Práce, sborník Sdružení jihočeských výtvarníků (1941), 1 kus 
 
     47                 47 
 
Pramen, roč. 1 (1920), 8 ks 
Pramen, roč. 2 (1921), 4 ks 
Pramen, roč. 3 (1922), 3 ks 
Přítomnost, roč. 13 (1936), 3 ks 
Rozsévač, roč. 3 (1933), 2 ks 
Rundfuk-Korrespondenz. Rozhlasová korespondence, roč. 10 (1942), 2 ks 
Science and Books, roč. 14 (1970), 1 kus 
Skutečnost, roč. 1 (1946), 1 kus 
Slovanský přehled, roč. 4 (1901), 1 kus  
Styl, roč. 4 (1912), 1 kus 
SV 34, Sborník výtvarného umění (1934), 1 kus 
Světozor, roč. 28 (1928), 1 kus 
Šaldův zápisník, roč. 4 (1931), 1 kus 
Umělec, roč. 1 (1945), 2 ks 
Umělecký měsíčník Výtvarné snahy, roč. 8, 1 kus 
Umění, Sborník pro českou výtvarnou práci, roč. 2 (1929), 1 kus 
 
    48                 48 
 
Topičův sborník, roč. 2 (1914/1915), 9 ks 
Topičův sborník, roč. 3 (1915/1916), 3 ks 
Topičův sborník, roč. 4 (1916/1917), 9 ks 
 
    49                 49 
 
Umění dneška (1942), 2 ks 
Umění dneška (1943), 2 ks 
Umění dneška (1945), 1 kus 
Umění dneška (1946), 2 ks 
Úsvit, roč. 5 (1924), 1 kus 
Věstník České akademie věd a umění, roč. 30 (1921), 1 kus 
Věstník sociální služby v české církvi (1940), 2 ks 
Věstník sokolské služby plukovníka Švece, roč. 3 (1922), 2 ks 
Vlastivědný sborník českého jihovýchodu, roč. 3 (1922), 1 kus 
Volné směry, roč. 1 (1896/1897), 11 ks 
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Volné směry, roč. 2 (1897/1898), 12 ks 
Volné směry, roč. 3 (1898/1899), 10 ks 
 
    50                 50 
 
Volné směry, roč. 4 (1899/1900), 4 ks 
Volné směry, roč. 6 (1901/1902), 10 ks 
Volné směry, roč. 7 (1903), 8 ks 
Volné směry, roč. 8 (1903/1904), 10 ks 
Volné směry, roč. 9 (1905), 8 ks 
 
    51                 51 
 
Volné směry, roč. 10 (1906), 7 ks 
Volné směry, roč. 11 (1907), 4 ks 
Volné směry, roč. 12 (1908), 5 ks 
Volné směry, roč. 13 (1909), 8 ks 
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Volné směry, roč. 14 (1910), 7 ks 
Volné směry, roč. 15 (1911), 5 ks 
Volné směry, roč. 16 (1912), 7 ks 
Volné směry, roč. 37 (1942), 1 kus 
Výroční zpráva c.k. státního vyššího gymnázia v Jičíně za školní rok 1912-1913, 1 kus 
Výroční zprávy Ústředí sociální péče CČs (1934-1949), 11 ks 
Wissenschaft und Buch, roč. 14 (1970), 1 kus 
Život, roč. 6 (1913), 1 kus 
Život. Výtvarný sborník (1925), 1 kus 
Život. Výtvarnické album (1928), 1 kus 
Život. Výtvarný a literární sborník (1928/1929), 1 kus 
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Život. Výtvarný sborník (1930/1931), 1 kus 
Život. Výtvarný sborník (1931/1932), 1 kus 
Život, roč. 17 (1941/1942), 2 ks 
Život, roč. 19 (1943/1944), 3 ks 
Život, roč. 20 (1946), 1 kus 
 
Život a mytus, roč. 1 (1914), 2 ks 
 
 
X. Noty 
 
Bach Johann Christoph-Friedrich: Sechs Sonaten für Flöte und Klavier, 1 kus 
Bach Johann Sebastian: Zwei Sonaten für Klavier, Flöte oder Violine, 1 kus 
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Bartoš František: Jaro, 1 kus 
Beethoven Ludwig van: Symphonies (č. 1-5), 1. díl, 1 kus 
Beethoven Ludwig van: Symphonies (č. 6-9), 2. díl, 1 kus 
Bendl Karel: Skřivánčí písně, 1 kus 
Bendl Karel: Cypřiše, 1 kus 
Beneš Jára: Die Blanka, ja die Blanka; další autoři, tisk neúplný, 1 kus 
Bertini: Op. 100, 1 kus 
Beyer: Přípravná škola hry klavírní, 1 kus 
Bláha Z. – Mikeš: Milostné písně, 1 kus 
Concone J.: 25 Leçons, 1 kus 
Czerny K.: 160 osmitaktových cvičení, 1 kus 
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Donizetti G.: Ouvertures choisies, 1 kus  
Fürstenau Kaspar: 12 original Kompositionen für Flöte und Gitarre, 1 kus 
Fürstenau A. B.: Duos concertants pour 2 flûtes 
Fibich Zdeněk: Nálady, dojmy a upomínky, Sešit I., Opus 41, 1 kus 
Fibich Zdeněk: Nálady, dojmy a upomínky, Sešit I., Opus 44, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Dvě laně, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Láska, 2 ks 
Foerster Josef Bohuslav: Norská balada, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: (Písně), 9 ks 
Foerster Josef Bohuslav: Písně soumraku, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Snění, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Symfonie III., 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Zpívající noc, 1 kus 
Gurlitt Cornelius: Der erste Vortrag, 1 kus 
Hasse Johann Adolf: Sonate No. 1, 1 kus 
Chédeville Nicolas: Zwei Pastoral-Sonaten für 2 Flöten, 1 kus 
Chopin Frederyk: Mazurkas – pour flûte et piano, 1 kus 
Chopin Frederyk: Valse (Transcrites pour flûte et piano), 1 kus 
Iffert August: Allgemeine Gesangschule, 1 kus 
Jindřich Jindřich: Holoubek, 1 kus 
Jindřich Jindřich: Oči Kristovy, 1 kus 
Kovařovic Karel: Loutkářův sirotek, 2 ks 
Köhler Hans: Practischer Lehrgang von Flötenspiels (díl 1. a 2.), 2 ks 
Kuhlau Fr.: Trois duos brillants (pour deux flûtes), 2 ks 
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Loeschhorn A. – Sauer Emil: Tonleitern, 1 kus 
Löw Jos.: Practischer Lehrgang des Vierhändigen Clavierspiels (Díl 1. a 2.), 2 ks 
Mendelssohn-Bartholdy Felix: Ouvertures choisies, 2 ks 
Neumann Fr.: Vzpomínky, 1 kus 
Novák Vítězslav: 25 slovenských lidových písní, 1 kus 
Polívka Vladimír: Benátské písně, 1 kus 
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Smetana Bedřich: Píseň česká, 1 kus 
Smetana Bedřich: Ten lásky sen! (árie Mařenky z Prodané nevěsty), fragment, 1 kus 
Smetana Bedřich: Zpěvy z oper, 1 kus 
Strauss Johann: Beliebteste Walzer, 1 kus 
Suk Josef: Suita, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Balada o Juraji Čupovi, 2 ks 
Taraba Bohuslav: Má hvězda (K. Havlíček), 2 ks 
Taraba Bohuslav: Tři kosmické písně, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Vlasti, 1 kus 
Tavan Emile: Album Classiques arrangéments des oeuvres des grands maitres pour flûte 

seule, 1 kus 
Vivaldi Antonio: Concert für Flöte, 1 kus 
Vivaldi Antonio: Pastorale, 1 kus 
Vogel, Cariboldi, Reller: Le concert au salon, 1 kus 
Weber Carl Maria von: Ouverturen, 1 kus 
Werner – Kersten, M.: Beim Tanz der Jugend, 1 kus 
Zelinka Jan: Čtyři ukolébavky na národní texty, 1 kus 
Zich Jaroslav: Romance Helgolandská, 1 kus 
Zum 5 Uhr Tee, 1 kus 
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XI. Ilustrační materiál 

 
Exlibris Aleny Bílkové 
Konvolut tisků k dílu a k oslavě památky Josefa Bohuslava Foerstera, 7 ks 
Kostnice na Bodamském jezeru „Město Husovo“, informační tisk, 1 ks 
Leták „k reorganizaci Uměleckoprůmyslové školy“, 1 ks 
Nakladatelské prospekty, letáčky a reklamy, 7 ks 
Novoročenka na rok 1967 s reprodukcí kresby chýnovského domu od Zdenky Braunerové, 

1 ks 
Pohlednice, 1 ks 
Pohlednice s portrétem Jana Votavy, 1 ks 
Pozvánka na zahájení souborné výstavy Jana Konůpka, 1 ks 
Programy koncertů, 2 ks 
Smuteční fotografie nezjištěného, reprodukce, 1 ks 
Svatební oznámení, 2 ks 
Úmrtní oznámení,  10 ks 
Vstupenky a pozvánky na zahájení výstav či dalších kulturních a společenských akcí, 15 ks 
 

1. Výstřižky 
 
Výstřižky o Otokaru Březinovi a jeho díle, 41 ks 
Výstřižky o Církvi československé, 8 ks 
Výstřižky vztahující se k osobě a dílu Jakuba Demla, 6 ks 
Výstřižky o Xaveru Dvořákovi, 2 ks 
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Výstřižky o Karlu Farském, 11 ks 
Články vztahující se k osobě a dílu Josefa Bohuslava Foerstra, 10 ks 
Výstřižky o Janu Husovi a pomníku Jana Husa, 8 ks 
Výstřižky o Janu Amosu Komenském, 7 ks 
Výstřižky o pomníku J. A. Komenského, 15 ks 
Nekrology na Kamila Lhotáka, 2 ks 
Výstřižky týkající se Františka Bernarda Vaňka, 5 ks 
Výstřižky o Juliu Zeyerovi a jeho vztahu k Františku Bílkovi, 5 ks 
Životní jubilea Františka Bílka, 83 ks 
 
Konvolut výstřižků z roku 1941 k úmrtí Františka Bílka (I.), 143 ks 
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Konvolut výstřižků z roku 1941 k úmrtí Františka Bílka (II.), 70 ks 
Konvolut výstřižků k tvorbě Františka Bílka i k jeho jednotlivým dílům, reprodukce děl, 98 ks 
O vztahu Františka Bílka k Chýnovu a Táboru, 11 ks 
Konvolut výstřižků týkajících se ocenění a poct Františka Bílka, 7 ks 
Konvolut výstřižků k výstavám Františka Bílka, 51 ks 
O přednáškách Františka Bílka, 6 ks 
Přednáška Františka Bílka Bratřím tvůrcům, 1 kus 
Články o studiích, přednáškách a knihách o Františku Bílkovi, 7 ks 
O Františku Bílkovi a jeho díle, různé, 16 ks 
Články k jubilejím Františka Bílka, vzpomínky, 36 ks 
Výstřižky a drobné tisky o Františku Bílkovi z roku 1966, sešit a volné listy, 15 ks 
Konvolut článků Berty Mildové-Bílkové, 45 ks 
Výstřižky článků o Bertě Bílkové, Bertě Mildové-Bílkové a Františku Jaromíru Bílkovi, 15 ks 
Výstřižky vztahující se k pěveckým vystoupením Růženy Bílkové (Tůmové), 6 ks 
Výstřižky o Janu Žižkovi a pomníku Jana Žižky, 11 ks 
Různé, 29 ks 
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Bílek František: Exlibris Viléma Nečase, 1 kus 
Bílek František: náčrtník s kresbami, sešit, 1 kus 
Mildová-Bílková Berta: Dívčí kresby moje, kresby uhlem, 3 ks 
Mildová-Bílková Berta: kresba plastiky F. Bílka, 1 kus 
Mildová-Bílková Berta: náčrtník s kresbami, 1 kus 
Bílkovi a Nečasovi: dětské kresby, 8 ks 
 
A. B. (?): (Krajina s hradem), dřevoryt, 1 kus 
Engelmann Peter: (Portrét Jaromíra Nečase z roku 1916), 1 kus 
Fournier Edouard: (Portrét Céline Fourniera) (?), perokresba, 1 kus 
Hofman Wlastimil: (Portrét Františka Bílka), kresba, 1 kus 
Hofman Wlastimil: (Portrét Berty Bílkové), kresba, 1 kus 
Kudláček Jan: (Kresba stromů), perokresba, 1 kus 
Kudláček Jan: (Mužská hlava), olej, 1 kus 
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Kudláček Jan: (Stromy), lept, 1 kus 
L. H. (?): Dobrý duch chýnovského ateliéru, perokresba, 1 kus 
Landa Antonín: (Portrét stařeny), dřevořez (?), 1 kus 
Landová Zdenka: (Čtyři sedící chlapci), kresba tužkou, tuší a akvarel, 1 kus 
Landová Zdenka: (Dvě ženy s haluzemi), pastel, akvarel, 1 kus 
nezjištěný: „Malé Hollarstvo,“ sraz!, grafika, 1 kus 
nezjištěný: návrh obálky publikace J. R. Marka Básník a sochař z roku 1941, 1 kus 
nezjištěný. školní kresba, 1 kus 
Severová Jitka: (Dvě novoročenky), lepty, 2 ks 
Vořechová Marie: Novoročenka pro rok 1941, 1 kus 
Vořechová Marie: Novoročenka pro rok 1942, 1 kus 
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NEČASOVI 

 

Druhou část rodinného archivu tvoří pozůstalost členů rodiny Nečasů, z níž pocházela 

výtvarníkova manželka Berta Bílková. V relativní úplnosti se zachovaly osobní doklady jejího 

otce, pražského městského lékaře Jaromíra Nečase st. (1849 - 1915), totéž se bohužel nedá 

říci o ostatních částech fondu: korespondenci, rukopisech, tiscích a výstřižcích. Přesto 

zůstávají tyto materiály cenným svědectvím zejména o Nečasových studentských letech. 

Archiv obsahuje jeho deníky z gymnaziálních studií v Hradci Králové, mladistvé literární 

práce, školní sešity či zápisky z vysokoškolských přednášek. 

V podobném rozsahu se zachovaly rovněž materiály bratra Berty Bílkové, lékaře 

Jaromíra Nečase ml. (1879 - 1962). Kromě velkého množství osobních dokladů z let 1886 - 

1962 (100 ks) stojí za zmínku i konvolut dokumentů k darování rodinné vily v Ronově nad 

Doubravou státu. Archiv pak obsahuje pouhý zlomek jeho korespondence a rukopisů. 

Badatelsky cenné jsou především dosud netištěné Nečasovy memoáry, jež pod názvem Ze 

vzpomínek starého lékaře sepsal ve svém pozdním věku. 

Archiv prakticky neobsahuje materiály druhého bratra Berty Bílkové, středoškolského 

profesora a editora dopisů Otokara Březiny Františku Bílkovi Viléma Nečase ml. (1881 - 

1948). Kromě přípravných poznámek k zmíněné korespondenci a raných beletristických 

pokusů zůstaly zachovány jen nečetné dopisy, jež psal ostatním rodinným příslušníkům za 

první světové války. 
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I. Doklady vlastní 
 
 

1. Nečas Jaromír (st.) 
 
Konvolut osobních a dalších dokladů z let 1858-1915, 98 ks 
Účet za zařízení pohřbu Vilemíny Nečasové z 23. 12. 1892, 1 kus 
Podací lístek z 20. 5. 1915, 1 kus 
 
 

2. Nečasová Johana 
 
Úmrtní oznámení z 9. 9. 1895, 1 kus 
Úmrtní list ze 14. 10. 1895, 1 kus 
 
 

3. Nečas Jaromír (ml.) 
 
Konvolut osobních a dalších dokladů z let 1886-1962, 100 ks 
Posudek na působení Jaromíra Nečase (ml.) jako lékaře asistenta za 1. světové války, 1 kus 

příloha.: překlad posudku z němčiny, 1 list 
Diplom k udělení čestného odznaku Českého národního sdružení v Americe, 16. 2. 1947,  

1 kus 
Diplom ministra vnitra ČSR k udělení pamětního odznaku druhého národního odboje 

z 9. 5. 1951, 1 kus 
Konvolut dokladů, korespondence a rukopisů vztahující se k darování vily v Ronově nad  

Doubravou státu, 51 kus 
Diplom, rozloučení s J. Nečasem při jeho odchodu do důchodu, 31. 12. 1958, 1 kus 
Diplom Československé lékařské společnosti J. E. Purkyně ke jmenování J. Nečase jejím 

čestným členem, b.d., 1 kus 
 
 

4. Nečasová Vilemína 
 
Úmrtní oznámení z 20. 12. 1892, 1 kus 
 
 

5. Nečas Viktor 
 
Úmrtní oznámení z 6. 11. 1908, 1 kus 
 
 

6. Nečas Jaromír (nejml.) 
 
Oznámení o promoci z června 1938, 2 ks 
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II. Doklady cizí 
 
Úmrtní oznámení Přemysla Borůvky z 28. 7. 1928, 1 kus 
Úmrtní oznámení prof. Josefa Vinaře z 22. 3. 1961, 1 kus 
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III. Korespondence vlastní (přijatá) 
 
 

1. Nečas Jaromír (st.) 
 
Benoni Bohumil 1  1892 
Cassani Franco 1  b.d. 
Deyl Jan 2  1896-1913 
Drtina František 1  1896 
Dvořák Jan 1  1892 
Eiselt Bohumil Jan 1  1879 
Grošl František 1  1893 
Haasz Antonín Dominik 1  1906 
Holeček Josef 1  1901 
Chodounský Karel 2  1896-1902 
Janovský Vítězslav 1  b.d. 
Jirásek Alois 1  1898 
Kasalický Jan 1  1897 
Kovářík 1  b.d. 
Merolt 1  1912 
Michl František 1  1897 
Mildner Josephine 1  b.d. 
Mušková-Hillstead Alice 1  1901 
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nezjištěný 1  1897 
nezjištěný 1  1911 
nezjištěný 1  1913 
nezjištěný 1  1892 
Przeździecki Hipolyt 1  b.d. 
Reinl 1  b.d. 
Říha Jan 1  b.d. 
Schöbl Josef 2  b.d. 
Schwing Karel 1  1895 
Sklenářová-Malá Otýlie 1  1893 
Soyka 1  1870 
Šimáček František 1  1883 
Thomayer Josef 8  1896-1913 
Vávra Jan 1  1914 
Wiesermann Wilhelm 1  b.d. 
Winter 1  b.d. 
Záhoř Jindřich 1  1899 
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korporace: 
 
Beseda měšťanská – Praha 1  1910 
Náměstek starosty krajského hlavního města – Praha 1  1910 
Nemocenská pokladna při měšťanském společenstvu 

výčepníků – Praha 
 

1 
  

1901 
Starosta krajského hlavního města – Praha 1  1910 
 
konvolut kondolencí k úmrtí manželky 8  1892 
konvolut blahopřání k propůjčení rytířského kříže řádu 

Františka Josefa 
 

19 
  

1910 
příl.: poznámka B. Bílkové, rkp., 1 list 

 

 
2. Nečas Jaromír (ml.) 
 
Deyl Jan 1  1915 
Dufkovi 4  1954 
Fischerová Otilie 2  b.d. 
Haasz Antonín Dominik 2  1915-1936 
Hemelík Josef 1  1933 
Hlava Jaroslav 1  1915 
Hynek Kristián 1  1959 
Káš Josef 1  1948 
Kühnová M. 1  1933 
Mlynářová Pavlína 1  b.d. 
nezjištěná 1  1903 
nezjištěná 1  b.d. 
nezjištěný 1  1933 
nezjištěný 1  b.d. 
nezjištěný Emil 1  1948 
Procházka Ladislav 3  1910-1947 
Přikryl Jaroslav 1  1915 
Ronsperger 1  1948 
Rössler Karel 1  1915 
Sejček Zdeněk 1  1962 
Šťastný Josef V. 3  1954-1957 

příl.: list s přípisem B. Bílkové, 1 list 
Tittman Rudolf 5  1954-1955 
Urban M. 1  1910 
Wihan Hanuš 1  1904 
Wintr 1  1911 
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korporace: 
 
Čapek Jaroslav, cihelna 1  1933 
Svaz národní revoluce – Praha 1  1946 
Ústřední matice školská – Praha 1  1933 
Rolnický cukrovar Holic-Moravanský – Moravany 2  1916 

příl.: ústřižek složenky, 1 kus 
 

 

 

IV. Korespondence vlastní (odeslaná) 

 
1. Nečas Jaromír (st.) 
 
 nezjištěnému 1  1869 
 nezjištěnému („Dorovi“) 1  b.d. 
 nezjištěnému („Frickovi“) (koncepty) 4  1869-1870 
 
 

2. Nečas Jaromír (ml.) 
 
 Březinovi Otokaru 1  1915 
 Městské radě – Ronov nad Doubravou (kopie) 1  1933 
 
 

3. Nečas Vilém (ml.) 
 
 nezjištěnému Bedřichu 1  b.d. 

příl.: přiložena další varianta téhož dopisu, 1 list 
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V. Korespondence rodinná 
 
 
Nečas Jaromír (st.) 
 Nečasovým Josefu a Johaně (rodičům) (koncept) 1  1868 
Nečas Jaromír (st.) 
 Nečasové Vilemíně 1  1890 
Nečas Jaromír (st.) 
 Nečasovi Jaromíru (ml.) 44  1914-1915 
Nečas Vilém (st.) 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 1  1891 
Nečas Vilém (st.) 
 Bílkové Bertě 2  1916 
Nečas Viktor 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 1  b.d. 
Nečasová Vilemína 
 Hrušové Josefině 1  1889 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 89  1892-1909 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 149  1911-1915 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Nečasovi Viktoru 1  1896 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 120  1900-1915 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 101  1926-1961 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Bílkovi Františku Jaromíru 2  1932-1942 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Nečasové Ludmile 75  1915-1917 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Duškovi Jaroslavu 4  1915 
Nečas Jaromír (ml.) 
 Duškovi Vilému 2  1915 
Nečas Vilém (ml.) 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 82  1900-1915 
Nečas Vilém (ml.) 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 146  1912-1915 
Nečas Vilém (ml.) 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 45  1920-1947 
Nečas Vilém (ml.) 
 Bílkové Bertě 6  1944 
Nečas Vilém (ml.) 
 Mildové-Bílkové Bertě 1  1927 
Nečas Vilém (ml.) 
 Bílkovým Františku Jaromírovi a Růženě 17  1933-1945 
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Nečas Vilém (ml.) 
 Nečasové Ludmile 1  1915 
Nečasová Josefina 
 Nečasovi Jaromíru (st.) 1  b.d. 
Nečasová Josefina 
 Bílkové Bertě 8  1948-1955, b.d. 
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Nečasová Ludmila 
 Bílkové Bertě 11  1922-1950, b.d. 
Nečas Jaromír (nejml.) 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 10  1927-1948 

příl.: fotografie, 1 kus 
Nečas Jaromír (nejml.) 
 Mildové-Bílkové Bertě 1  1927 
Nečas Vilém (nejml.) 
 Bílkové Bertě 3  1916-1957 
Dušek Jaroslav 
 Bílkovým Františkovi a Bertě 4  1929-1940 
Dušek Jaroslav 
 Mildové-Bílkové Bertě 2  1927, b.d. 
Dušek Jaroslav 
 Bílkovi Františku Jaromíru 2  1933-1940 
Dušková Ludmila 
 Bílkové Bertě 1  1962 
nezjištěná Emilie (teta) 
 Bílkové Bertě 1  b.d. 
nezjištěná Lída 
 Bílkové Bertě 1  1956 
nezjištěná Marie 
 Bílkové Bertě 1  1905 
nezjištěná Maryna 
 Bílkové Bertě 2  b.d. 
Zimermanová (Nečasová) Hana 
 Bílkové Bertě 8  1957, b.d. 
 

 

VI. Korespondence cizí 
 
 
Herites 
 Nezjištěnému 1  1906 
Banka Slavia 
 Eulnerovi Františku 1  1915 
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VII. Rukopisy vlastní 
 
 

1. Nečas Jaromír (st.) 
 
(Básně), rkp., 51 ll 
Diarium h.c., deník, sešit, 1 kus 

příl.: „Mým národům, oznámení o vyhlášení války ze 17. 6. 1866, tisk, 1 list 
Filosofie prázdných chvil, deník, sešit, 1 kus 
„I Ty jsi malý…“, básně a úvahy, vysokoškolský index, volné listy formuláře, rkp., 5 ll 
„Jsou to především…“, článek, rkp., 2 ll 
O životním pojišťování, studie, rkp., 99 ll; pozn.: opis V. Nečase (ml.) 
O životním pojišťování, studie, fragmenty, rkp., 104 ll; pozn.: opis V. Nečase (ml.) 
„Potravu si béře…“, článek, rkp., 1 list 
(Poznámky, výpisky, pracovní materiály), rkp., 6 ll; sešity, 3 ks 
Tertium scribens valeas, deník, sešit, 1 kus 
(Zápisník), záznamy, básně a pracovní poznámky, sešit s volně vloženými listy, 1 kus; rkp. 

14 ll 
 
Školní sešity, výpisky, poznámky, pracovní materiály 
 
Český jazyk a literatura, sešity s volně vloženými listy, 16 ks 
Dějepis, rkp., 19 ll 
Francouzština, sešity, 3 ks; volně vložené listy, rkp., 42 ll 
Chemie, zápisky z vysokoškolských přednášek, výpisky, sešity s volně vloženými listy, 9 ks, 

rkp., příl.: původní desky s nadepsaným štítkem, 1 list 
Latina, sešity, 15 ks 
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Logika, sešity, 4 ks 
Matematika, sešity 6 ks 
Řečtina, sešity, 11 ks 
Výpisky z časopisů, sešity, 5 ks; volné listy, rkp., 2 ll 
Výpisky z německé literatury, rkp., 33 ll 
Zápisy z přednášek na lékařské fakultě a studijní materiály, sešity, 19 ks; volné listy, rkp., 4 ll 
Různé, sešity, 3 ks; volné listy, rkp., 54 ll 
 
 

2. Nečas Jaromír (ml.) 
 
Jarní, báseň, rkp., 1 list 
Matce, báseň, rkp., 1 list 
Zimní noc, báseň, různé verze, rkp., 2 ll 
(bez názvu), divadelní hra, fragmenty, rkp., 14 ll 
 



 79 

Inv. č.   Obsah a časový rozsah             Karton  
    63                63 
 

Deníky, vzpomínky 
 
(Cestovní deníky), sešity s poznámkami ze zahraničních cest, 3 ks 
„Ležím na slamníku…“, zápisky z války, sešit, 1 kus 
Moji ronovští zemřelí přátelé, vzpomínky, sešit s volně vloženými listy, 1 kus; rkp., 7 ll 
Ze vzpomínek na ronovské lékaře, vzpomínky, rkp.a strojop., 6 ll 
Ze vzpomínek starého lékaře, strojop. s rkp. poznámkami, 177 ll 
Ze vzpomínek starého lékaře, doplňky, sešity s vloženými volnými listy, 4 ks; volné listy, 

rkp., 43 ll 
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Poznámky (nelékařské), sešit, rkp. s vlepenými výstřižky, 1 kus; volně vložený výstřižek, 

1 list 
O rakovině, přednáška, rkp., 14 ll 
(Proslovy), koncepty proslovů Jaromíra Nečase (ml.) při jednání Havlíčkova odboru ústřední 

matice školské, rkp., 8 ll 
„Prof. Thomayer, slavný…“, článek (o ronovském hřbitově), rkp., 11 ll 
Životopis, strojop. s rkp. poznámkami, 8 ll 
 
 

3. Nečas Vilém (ml.) (Vlastislav Ronovský) 
 
Cheb, báseň, rkp., 1 list 
Kdož jste boží bojovníci, báseň, rkp., 1 list 
Má země, báseň, strojop., 1 list 
Noc, báseň, různé verze, rkp., 6 ll 
Sen, báseň, definitivní a pracovní verze, rkp., 2 ll 
Vzpomínka, báseň, rkp., 1 list 
Pomsta, próza (historický obrázek), fragmenty a náčrty, rkp., 11 ll 
(Různé prózy), fragmenty a pracovní verze, rkp., 4 ll 
Faust, divadelní hra, fragmenty různých verzí, rkp., 4 ll 
Místo úvodu, esej, rkp., 2 ll 
 
Deník. Prosinec 1946. Leden atd. 1947, sešit s rkp. poznámkami, 1 kus 
Prosinec 1946, záznamy o výdajích, rkp., 5 ll 
30. srpna (středa), deníkové záznamy, rkp., 6 ll 
Bílek-Březina, pracovní materiály k edici korespondence, rkp., 42 ll 

 
4. Nečas Jaromír (ml.) a Nečas Vilém (ml.) 
 
(Různé), básně, fragmenty, pracovní verze, rkp., 21 ll 
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VIII. rukopisy cizí, tisky, výst řižky, varia 
 
        Rukopisy cizí 
 
Klusáček: Na rozloučenou s Dr. Nečasem, Dr. Roučkem a Dr. Vodňanským 13. října 1910, 

báseň, strojop., 2 ll 
Šubert Antonín, Dobral Petr: Musa, rukopisný časopis, sešity, 5 ks 

 

         Tisky 

 
Nečas Jaromír (st.): Lékařské kapitoly ze životního pojišťování, studie, 1 kus 
Nečas Jaromír (st.): Příspěvky ku porodnické kazuistice, studie, separát, 1 kus 
Nečas Jaromír (st.): Změkčení kostí, studie, separát, 2 ks 
Nečas Jaromír (ml.): Boj proti rakovině v naší vlasti, studie, separát, 1 kus 
Nečas Jaromír (ml.): Le cancer et ľ cancer et ľ assurance sur la vie, přednáška, 1 kus 
Nečas Jaromír (ml.): Čsl. spolek pro zkoumání o potírání zhoubných nádorů v Praze, studie, 

separát, 1 kus 
Nečas Jaromír (ml.): Několik poznatků o zdravotním stavu v Praze za světové války, studie, 

separát, 1 kus 
Nečas Jaromír (ml.): Případ vrozené primární hypotonie svalové, studie, separát, 1 kus 
Nečas Jaromír (ml.): Příspěvek k oslavě sedmdesátin p. řed. Dra Haasze, separát, článek, 

1 kus 
 
Svatební oznámení Marie Králové a Josefa Schejbala, 1 kus 
 
Fischel Wilhelm: Ueber Parovarialcysten und parovarielle kystome, studie, separát, 1 kus 
Hanka Václav: Ospravedlnění nejnovějších oprav českého pravopisu proti nářkům pojednání 

čteného dne 17. září 1846 ve zboru pro řeč a literaturu českou v Praze, 1 kus 
Michl František: O kamenech trubice močové, studie, separát, 1 kus 
Mráz Stanislav: Překřičený hlas, básnická sbírka, 1 kus 
Denní tisk z října 1915, noviny, 3 ks 
 
         Výstřižky 
 
Nečas Jaromír (ml.): Sv. Martin, báseň, 1 kus 
Články Jaromíra Nečase (ml.) z denního tisku, 2 ks 
Výstřižky různé, 2 ks 
 
         Varia 
 
Nečas Vilém (ml.): Měsíc, kresba tužkou a perem, 1 kus 
 
Smaltovaný štítek „MUDr. J. Nečas“, 1 kus 
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IX. Noty 
 
Dvořák Antonín: Quartett (americký), 1 kus 
Fibich Zdeněk: Hakon, 2 ks; Fibich Zdeněk: Vodník, 2 kusy 
Foerster Josef Bohuslav: Cikánské děcko, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Čisté jitro, 2 ks 
Foerster Josef Bohuslav: Laň, 1 kus 
Foerster Josef Bohuslav: Passiflora (Mučenka), 1 kus 
Hahöcker Johann: 6 morceaux caractériques, 1 kus 
Herman Julius: Fantaisie composée pour flûte, avec accompagnem du piano, 1 kus 
Kovařovic Karel: Zlatý kolovrat, 1 kus 
Köhler Hans: Sonatine I. (2 Flöte), 1 kus 
Moor K.: Maryčka Magdónova, 1 kus 
Polívka Vladimír: Dni v Chicagu, 1 kus 
Smetana Bedřich: Hubička, klavírní výtah opery, 1 kus 
Smetana Bedřich: Rybář, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Jinochova tajemství, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Očišťování, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Písně noci, 1 kus 
Taraba Bohuslav: Zrání, 1 kus 
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X. Tisky  
 
Prémie Umělecké besedy v Praze, 1898, 1902, 1908 
Foerster V., Cestou kříže, bez data 
Národ sobě, pamětní list ve prospěch Českého divadla národního, 1880 
 
Výtvarná práce na jevišti Národního divadla, 1881 – 1941, Praha 1941 
Život, List pro výtvarnou práci a uměleckou kulturu, 1946, 1947, č. 2 – 10, 1948, č. 1 - 3 
 
    67                67 
 

XI. Periodika 
 
Zlatá Praha, roč. 28 (1910/1911), 22 ks 
Zlatá Praha, roč. 29 (1911/1912), 46 ks 
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Zlatá Praha, roč. 34 (1916/1917), 21 ks 
Zlatá Praha, roč. 36 (1918/1919), 2 ks 
Zlatá Praha, roč. 37 (1919/1920), 2 ks 
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List pro kulturu, umění, kritiku a zvláště literaturu, 1926 – 1927, 1927 – 1928 
Literární svět, Čtrnáctidenník české a světové kultury, 1927 
Literární atlas československý, Obrazová historie naší literatury (B. Vavroušek), č. 1-17, 1931 
Literární atlas československý, Obrazová historie naší literatury (B. Vavroušek), 28 ks, 1935, 

1938 
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Pestrý týden, roč. 3 (1928), 38 ks 
Pestrý týden, roč. 4 (1929), 4 ks 
Pestrý týden, roč. 6 (1931), 7 ks 
Pestrý týden, roč. 7 (1932), 16 ks 
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XII. Knihy vztahující se k dílu Františka Bílka 
 
Bartoš F. M., Jan Žižka z Kalichu, 1924 
Blahoslav 1944, 1969, Rodinný kalendář Církve československé 
Dobiáš F. M., Jan Kalvín, 1941 
Kazatelna, Homiletický časopis, 1915 – 1916 
Komenský J. A., Přemyšlování o dokonalosti křesťanské, 1918 
Krofta Kamil, Petr Chelčický, bez data 
Křičková Pavla, Památce Marie Trnkové, 1929 
Nejedlý Zdeněk, Smetanova čítanka, Články a skladby, 1924 
Oppl St. V., Z kroniky staroslavného města Fulneku působiště J. A. Komenského, 1928 
Piskáček Ad., B. Smetana Má vlast, bez data 
Pokorný Frant., Život a význam Jana Žižky, 1924 
Rokyta Jan, Revoluce, 1928 
Sedláček Adolf, Hrady a zámky 
Schreiber Josef, Antonín Dvořák, Kronika o jeho životě a díle, 1941 
Švehla Josef, Kozí, 1920 
Vonka R. J., Jan Roháč na Sioně, 1937 
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XIII. Knihy dedikované 

Knihy dedikované: B – D 
Babler O. F., Remizov Alexěj, Narození Páně, 1932 
           Hartley Alexander, Jak smrt přišla do světa, 1930 
Bouška Sigismund, Láska Aubanelova, 1898 
Deml Jakub, Studium, 1905 
          Ein denkwürdiger Tag in Kukus, 1933  
          Pohádka, 1936          Pohádka, 1936 
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Knihy dedikované: E – F  
Eisler Frant., Mořské sny, 1902 
Fischer Otokar, Ozářená okna, 1916 
Foerster J. B., Stopy v písku času, 1928 
Fuchs Frant., Vyšehrad, 1933 
 

Knihy dedikované: H – J  
Hájek-Hvězdínský Fráňa, Kosmické meditace, 1923 
Hampl Frant., Živec Václav, Dvacetiletá, Z prvních stránek deníku jejího zrození, 1938 
    Růže Tetínské, 1940 
Herold Mojmír, Drobné mince, 1936 
     Chrámy a žaláře, 1933 
     Pohledy s věže, 1932 
Hrdinová Jos., Světlo,1921 
Chalupný E., Národní povaha jihočeská, 1926 
           Feuilletony, 1913 
Jech Frant., Otokar Březina pěvec síly, víry a lásky, 1934 
 

Knihy dedikované: K 
Kadeřávek Frant., Relief, Příručka pro sochaře a architekty, 1925 
Kalivoda J., Záhady spiritismu vědecky osvětleny, 1910 
Karásek ze Lvovic Jiří, Ztracený ráj,1939 
Kašpar Frant., Zastavené hodiny, 1923 
  Vexilla regis, 1918 
Kavánová Marie, Naši básníci, 1904 
Klášterský Antonín, V záři svobody, 1923 
Kosterka Hugo, Gabriel Finne, Mladí hříšníci, 1907 
     Viggo Stuckenberg, Odumřelý, 1907 
Krčméry Štefan, Slovenská poezia o matke, 1928 
Křenek Jaroslav, Básně, 1915 
Kulda Beneš Method, Mojžíš, Hrdinská báseň, 1896 
 

Knihy dedikované: L - N 
Lederer Oskar, Nesetřená rosa, 1936 
Lešehrad Emanuel, Sedmnáct písní, 1913 
          Náměty u cesty, Přednášky, úvahy a posudky, 1938 
Lohniský V. Bohuslav, Není smrti! Vzkříšení. Christos voskrěs., 1946 
      Setkání, 1940 
      U věčného ohně, 1939 
      Meditace na slova Otče náš…, 1933 
      Modlitby obyčejného života, 1934, 2 ks 
Marten Miloš, Julius Zeyer, 1910 
Medek Rudolf, Prsten, 1914 
Mrštík Alois, Člověk a dílo, 1925 
Neumann Eduard, Kostel sv. Václava na Zderaze, 1929 
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Knihy dedikované: P 
Pannwitz Rudolf, Orplid, 1923 
Pisinger Emil, Opuštěný, 1927 
Ploner Jan, Výbor z básní O. Březiny, Anglie, 1944 
Poutník, Gotické sny, 1926 
    Vlny k druhému břehu, 1930  
    Za jižním sluncem, 1925 
    Hovory s věčností, 1927 
Preissová Gabriela, Horelové, 1922 
 

Knihy dedikované: R – Š 
Racek Adolf, Lyrikův pád, 1906 
           Ďáblova sonáta, 1904 
           Snivá moudrost, 1900 
Rokyta Jan, Lilie z tvých zahrad, 1899 
         Království ticha a smíru, 1907 
         Lekníny na hlubinách, 1900 
         Světla a bludičky, 1898 
         Viděl jsem duši ženy…, 1909 
Rychlý Jiří, Půlnoční sonety, 1940 
Sekanina Frant., Za nocí chmurných i světlých, 1897 
Schulz Antonín, O třech hvězdách, 1902 
      Z dob růžového západu, 1901 
Šimek R. Frant., Co naplnilo srdce a duši, 1935 
 

Knihy dedikované: T – Z 
Tichý Frant., 1914 Lyrická báseň, 1914  
Uhlíř Jaromír, Píseň samoty, 1934 
Unger Frant., Modré plameny, Podkrkonošské báje, 1940 
Vrba Jan, V polední stráni, 1921 
      Jitřní lov, 1917   
Záhoř Zdeněk, Význam a podstata lásky, 1925 
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XIV. Knihy ostatní 
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Velkoformátové archiválie (uloženo mimo kartony v sále č. 110) 
 
 
75  I / 1  Diplom k Národní ceně z 28. 9. 1941, 1 kus (František Bílek) 
76  I / 2  Diplom k jmenování Františka Bílka čestným členem Jednoty    

mládeže Církve československé v Chýnově, b.d., 1 kus 
77  I / 3  Diplom Umělecké besedy k členství v čestném výboru  

Myslbekovy výstavy, b.d., 1 kus (František Bílek) 
78  I / 4  Děkovný list Kostnické jednoty při příležitosti decenia  

československé republiky z 28. 10. 1928, 1 kus 
   (František Bílek) 
 

79  II / 1  Diplom k jmenování Františka Bílka čestným členem spolku  
Budivoj ze 17. 8. 1919, 1 kus 

80  II / 2  Bílek František: (Bitevní pole), kresba, 1 kus 
81  II / 3 a – g Bílek František: kulisy pro loutkové divadlo, kresby, 7 ks 
82  II / 4  Bílek František: (Popraviště na náměstí), kresba, 1 kus 
 
83  III / 1  Návštěvní kniha Bílkovy pražské vily z roku 1966, 1 kus 
84  III / 2  Návštěvní kniha Bílkovy pražské vily z roku 1967, 1 kus 
85  III / 3  Album výstřižků článků k Bílkovým šedesátinám, 8 ks 
 
86  IV / 1  Vysokoškolský diplom z 18. 3. 1874, 1 kus (Jaromír Nečas /st./) 
87  IV / 2  Vysokoškolský diplom z 20. 6. 1903, 1 kus 

(Jaromír Nečas /ml./) 
88  IV / 3  Diplom za lékařské působení v Krakově z 5. 4. 1917, 1 kus 

   (Jaromír Nečas /ml./) 
89  IV / 4  Diplom Čsl. spolku pro zkoumání a potírání zhoubných nádorů  

v Praze z 31. 12. 1936, 1 kus (Jaromír Nečas /ml./) 
příl.: dopis Radioléčebného ústavu - Praha z 5. 4. 1937, 

1 list 
90  IV / 5  Diplom za účast při osvobozovacích bojích o hlavní město  

Prahu z 28. 10. 1946, 1 kus (Jaromír Nečas /ml./) 
91  IV / 6  Diplom od pracovníků Státní banky československé, správa  

zahraničních operací, poděkování při odchodu Jaromíra 
Nečase (ml.) do důchodu z 31. 12. 1958 

 
92  V / 1a  Portrét Bedřicha Smetany, reprodukce kresby, 10 ks 

(František Bílek) 
93  V / 1b  Portrét Antonína Dvořáka, reprodukce kresby, 76 ks 

(František Bílek) 
94  V / 2a  Cyklus Život, bez data (František Bílek) 
95  V / 2b  Cyklus Slepci, bez data (František Bílek) 
 
96  V / 3  Ruce, nátisk a reprodukce ilustrace a titulní strany knihy  

Otokara Březiny, 1 ks, ilustrace k básním, 1 ks 
     (František Bílek) 
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  97  VI / 1  Diplom Tow. Zachęty Stuk Pięknych ve Varšavě, osvědčující  

čestné ocenění vystavených prácí Fr. Bílka, b. d., 1 kus 
  98  VI / 2  Diplom z Všeobecné výstavy, pořádané francouzským  

ministerstvem obchodu, průmyslu, pošt a telekomunikací, osvědčující udělení zlaté 
medaile českým umělcům, 1900, 1 kus 

  99  VI / 3  Diplom Umělecké besedy v Praze, osvědčující jmenování 
Fr. Bílka jejím čestným členem, 1913 

100  VI / 4  Diplom České akademie věd a umění, osvědčující zvolení 
Fr. Bílka  jejím dopisujícím členem, 1920, 1 kus 

101  VI / 5  Diplom České akademie věd a umění, osvědčující zvolení 
Fr. Bílka jejím řádným členem, 1923, 1 kus 

102  VI / 6  Diplom České akademie věd a umění, osvědčující vyznamenání  
Fr. Bílka velkou cenou na rok 1937, 1 kus 

 
103  VII  Pestrý týden, roč. 1 (1926), 9 čísel (svázáno) 
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